

# ВІСНИК ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

## приватизація

№ 4 (445)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

31 січня 2007 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ  
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

### ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16

#### Підсумки

#### ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про підсумки повторного конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів», розташованого за адресою: Україна, 68355, Одеська обл., Кілійський район, м. Вилкове, вул. Сонячна, 12, код за ЄДРПОУ 14311583.

Конкурс проведено за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

#### Переможець конкурсу визнано товариством з обмеженою відповідальністю «Холдингова компанія Мікрон».

Умови продажу пакета акцій.  
Популець зобов'язується виконати фіксовані умови конкурсу, визначені Концепцією розвитку товариства ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів», яка є невід'ємною частиною договору.

**В економічній діяльності:**  
збереження таких видів економічної діяльності, які є на момент укладання договору купівлі-продажу пакета акцій;  
забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом 3 років від дати укладання договору купівлі-продажу пакета акцій щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік — 540,0; 2-й рік — 1 000,0; 3-й рік — 1 800,0;  
забезпечення чистого прибутку підприємства протягом 3 років від дати укладання договору купівлі-продажу щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік — 5,4; 2-й рік — 10,0; 3-й рік — 18,0;  
виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

**В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:**  
забезпечення освоєння нових та підвищення якості видів продукції, які виробляються, та/або послуг, які надаються;  
забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізація та автоматизація виробництва;  
забезпечення вдосконалення виробництва, праці та управління;

унесення інвестицій в розмірі та строки, передбачені Концепцією розвитку товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей.

**У соціальній діяльності підприємства:**  
забезпечення недопущення утворення простроченої заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати та соціальних виплат;  
забезпечення підвищення рівня заробітної плати працівникам ВАТ з урахуванням інфляційних процесів;  
забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності на пакет акцій;

забезпечення укладання колективного договору протягом трьох місяців з моменту набуття права власності на пакет акцій ВАТ;  
забезпечення утримання об'єктів соціально-побутового призначення;  
забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5% від реалізації продукції ВАТ на рік;  
забезпечення зниження частки виробництва з небезпеч-

ними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5% від суми реалізованої продукції ВАТ на рік;  
забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;  
збільшення середньооблікової чисельності працюючих з розрахунку повної зайнятості з моменту набуття права власності на пакет акцій ВАТ щорічно, а саме:

1-й рік — 55 чол.; 2-й рік — 65 чол.; 3-й рік — 80 чол.

**У природоохоронній діяльності:**  
забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду;  
виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

#### У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ.

Популець упродовж 3 років з моменту набуття права власності на пакет акцій ВАТ зобов'язується не допускати без попередньої згоди продавця відчуження всього майна товариства або частки майна, вартість якого перевищує 5% статутного фонду товариства. Відчуження майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем. Зазначена вимога не поширюється на звичайну комерційну діяльність ВАТ.

Популець зобов'язаний до повного виконання зобов'язань за договором не брати участь у голосуванні на загальних зборах акціонерів під час вирішення питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду ВАТ, зміни номіналу акцій, організаційно-господарської форми (у разі включення таких пропозицій до порядку денного загальних зборів акціонерів).

Пакет містить 1 627 741 шт. акцій, що становить 50% плюс одна акція статутного фонду товариства.

Початкова вартість пакета акцій — 568 500 гривень.

**Ціна, за якою продано пакет акцій, — 569 000 гривень.**

.....

#### ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства

#### «Науково-дослідний інститут радіоелектронної медичної апаратури» (ВАТ «НДІ РЕМА») з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Львівській області наказом від 29.12.2006 № 969 підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Науково-дослідний інститут радіоелектронної медичної апаратури» (код за ЄДРПОУ 14308434) з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, розташованого за адресою: м. Львів, вул. Заводська, 31.

Конкурс проведено за адресою: м. Львів, Січових Стрільців, 3, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській області.

#### Переможець конкурсу визнано відкрите акціонерне товариство «Скра» (код за ЄДРПОУ 00214244).

Умови продажу пакета акцій.  
Популець зобов'язується виконати фіксовані умови конкурсу, визначені планом приватизації пакета акцій що зазначені нижче, та Концепцією розвитку товариства, яка є невід'ємною частиною договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «НДІ РЕМА»:

1. В економічній діяльності забезпечити: збереження основних видів економічної діяльності підприємства, у тому числі проведення робіт по розробці стандартів нової медичної техніки відповідно до міжнародних та європейських норм;

Продовження на с. 2.

#### НОВИНИ ФДМУ

#### ♦ Голова Фонду В. Семенюк очікувала, що Президент України підпише закон, який дозволяє приватизацію ВАТ «Укртелеком» та ВАТ «Одеський припортовий завод»

Голова Фонду Валентина Семенюк очікувала, що Президент України підпише прийнятий 11.01.07 Верховною Радою України закон, який дозволяє розпочати приватизацію ВАТ «Укртелеком», ВАТ «Одеський припортовий завод» та ще кількох десятків підприємств. Про це в інтерв'ю журналістам вона повідомила 27.01.07.

Вона нагадала, що Фонд направив листа на ім'я Прем'єр-міністра України, в якому висловив свої пропозиції щодо розподілу акцій ВАТ «Укртелеком» та ВАТ «Одеський припортовий завод» для продажу в разі підписання Президентом України Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» (Постанова ВРУ № 580), який знімається заборона на приватизацію цих об'єктів.

Фонд пропонує закрити у державній власності по 50% плюс 1 акція ВАТ «Укртелеком» та ВАТ «ОПЗ», по 10% продати на фондових біржах України. До продажу на міжнародних фондових біржах пропонується 32,8% акцій ВАТ «Укртелеком» та 34,6% акцій ВАТ «ОПЗ». Також 5,4% акцій ВАТ «ОПЗ» пропонується для пільгового продажу.

#### ♦ «Я рада, що сьогодні і Кабінет Міністрів України, і Президент України говорять про підвищення ефективності управління державним майном, а не тільки про приватизацію», — Голова ФДМУ

«Я вважаю це підтримкою своєї позиції, яку я завжди проголошувала. Потрібно не бездумна приватизація, а державницький підхід до управління державною власністю», — сказала Голова ФДМУ Валентина Семенюк в інтерв'ю журналістам, відповідаючи на запитання щодо виступу керівника Головної служби соціально-економічного розвитку Секретаріату Президента Олександра Шлапака на прес-конференції, присвяченій діяльності ФДМУ.

Валентина Семенюк зазначила, що саме тоді, коли вона у 2005 р. очолила ФДМУ, був створено Єдиний реєстр державного майна. «Ще те, що треба було створити відразу, як проголошено незалежність. Але, цього не сталося, що призвело до безконтрольного розподілу державної власності», — наголосила вона.

Голова ФДМУ нагадала, що саме вона домоглася повернення продажу у 2004 р. пакета акцій ВАТ «Криуріасталь». І хоча особисто була проти повної приватизації цього пакета акцій, ФДМУ під її керівництвом було забезпечено прозорий конкурс, який приніс benefitу більш як 24 млрд грн., тобто вартість продажу пакета акцій перевищила у 6,5 разу її вартість, яка була запропонована під час першого конкурсу. «Учох такю нагадати, що за весь період приватизації до бюджету надійшло всього 18 млрд грн.», — сказала голова відомства.

«Сіті речі, про які наголошують у Секретаріаті Президента, — управління державним підприємствами, контроль за виконанням інвестиційних зобов'язань — зараз на контролі як у ФДМУ, так і у Кабінеті Міністрів України. Відповідає доручення ФДМУ, за зверненням самого ФДМУ, нещодавно дав і Прем'єр-міністр України. «Фактично ми всі говоримо в один голос — Президент і глава уряду, і керівництво ФДМУ», — зазначила В. Семенюк.

Голова ФДМУ Валентина Семенюк вважає, що зауваження Олександра Шлапака на адресу ФДМУ щодо потреби у системному підході до управління державним майном, контролю за діяльністю державних підприємств — це підтримка позиції ФДМУ з тих питань, про які вона говорить уже давно.

Щодо невиконання плану приватизації на 2006 р., Валентина Семенюк зауважила: «Чому говорять тільки про невиконання плану приватизації? Чому ніхто не говорить про те, що ФДМУ перевищив план доходів від оренди державного майна на 17%, по дивідендах — на 24%, або про те, що наприкінці 2006 р. ФДМУ, контролюючи виконання інвестиційних зобов'язань, отримав від Mittal Steel додатково 400 млн грн. за володіння державною підприємством до кінця 2006 р.»

Голова ФДМУ зазначила, що не боїться втратити своє крісло: «Якщо говорити про мою відставку, значить, я зацікавила інтереси, які йдуть урозрід з інтересами держави».

Валентина Семенюк зазначила, що ФДМУ на відміну від Секретаріату Президента пропонує залишити контрольні пакети «Укртелеком» та Одеського припортового заводу у власності держави. Вона зазначила, що на сьогоднішній день в управлінні ФДМУ та міністерств і відомств залишилося майна всього в 24 млрд грн. Тому, на думку Голови ФДМУ, наврядчи варто говорити зараз не про приватизацію, а про ефективне управління майном, що залишилося у державній власності.

«Якщо мінусний рік був роком завершення роботи над Єдиним реєстром державного майна, то наступний рік пройде під позитивом оздоровлення державного сектора економіки», — зазначила В. Семенюк.

#### ♦ На Чорноморському суднобудівному заводі не відбувається позитивних зрушень, — заступник Голови ФДМУ Олександр Потімков

«ФДМУ дуже хвилює ситуація на Чорноморському суднобудівному заводі. Інвестор продемонстрував свою неспроможність налагодити на підприємстві ефективне виробництво, забезпечити працівників роботою, виплачувати зарплатню та вирішувати соціальні проблеми» — про це сьогодні в інтерв'ю журналістам заявив заступник Голови ФДМУ Олександр Потімков.

На його думку, причин такої безгосподарності інвестора може бути кілька, зокрема, інвестор переоцінив свої фінансові можливості та управлінський досвід, або ж метою інвестора був не розвиток підприємства, а свої власні інтереси, які, як бачимо, не збігаються з інтересами трудового колективу держави.

Заступник Голови ФДМУ повідомив, що у кінці лютого 2007 р. ФДМУ буде проведено підсумкову перевірку виконання інвестиційних зобов'язань. «Але уже зараз можна сказати, що інвестори не можуть продемонструвати виконання зобов'язань, забезпечити прибуткову діяльність підприємства, внесення інвестицій на загальну суму 49 млн грн. протягом 2003—2007 рр. та досягнення показника переоб'єкти металургійної у розмірі 60 тис. тонн. Терміни їх виконання спливали 01.01.07», — наголосив він.

Він додав, що фіксація невиконання цих умов дасть змогу ФДМУ звернутися до суду з позовом про визнання недійсним договору купівлі-продажу. Олександр Потімков нагадав, що сьогодні ФДМУ оскаржує приватизаційну угоду через невиконання інвестором умов колективного договору. Вищий господарський суд розгляне цю справу 14.02.07.

Власником 90,25% акцій ХК «ЧЗС» за договором купівлі-продажу від 07.10.03 стало ВАТ «Миколаївська малотонна верф».

Продовження на с. 12.

#### У НОМЕРІ:

Продаж об'єктів групи А .....	2
Продаж об'єктів групи Д .....	4
Продаж об'єктів групи Ж .....	6
Конкурси з відбору експертів .....	7

ФДМУ повідомляє .....	11
До уваги оцінювачів .....	
Наказ ФДМУ від 22.01.07 № 95 «Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів» .....	11

Продовження. Початок на с. 1.

погашення протягом 3 місяців від дати підписання договору купівлі-продажу простроченої кредиторської заборгованості ВАТ перед бюджетом, Пенсійним фондом, державними цільовими фондами, яка буде навна на дату укладання договору купівлі-продажу;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ з дати підписання договору купівлі-продажу:

забезпечити фінансування на проведення науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт по розробці нової медичної техніки, поповнення обігових коштів протягом 5 років в розмірі 4 млн грн., по 800 тис. грн. щорічно;

оснастити інститут сучасною вимірювальною та обчислювальною технікою протягом 3 років на суму 600 тис. грн., по 200 тис. грн. щорічно;

забезпечити функціонування технічного комітету з стандартизації ТК 77 «Медична техніка», створеного на базі інституту, та розробку стандартів з медичної техніки відповідно до міжнародних та європейських норм, передбачивши фінансування даних робіт інституту протягом 5 років в розмірі 400 тис. грн., по 80 тис. грн. щорічно.

3. У соціальній діяльності підприємства:

забезпечення протягом одного місяця з дати укладання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ погашення заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат, яка буде навна на момент укладання договору купівлі-продажу;

недопущення накопичення заборгованості із заробітної плати перед працівниками;

збереження робочих місць у кількості, що наявна на момент укладання договору купівлі-продажу пакета акцій;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та відповідно до умов Галузевої тарифної угоди; створення безпечних та нешкідливих умов праці, зокрема протягом першого року після укладання договору купівлі-продажу забезпечити фінансування будівництва дахів над інженерно-лабораторним та виробничим корпусами в розмірі не менше 300 тис. грн. та встановлення опалення в даних корпусах в розмірі не менше 150 тис. грн.;

недопущення звільнення працівників з ініціативи покупця чи

уповноваженого ним органу протягом не менше 6 місяців від дня переходу на нього права власності на пакет акцій, за винятком звільнення на підставі п. 6 ст. 40 КзПТУ або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі п.3,4, 7 і 8 ст. 40 та ст. 41 КзПТУ;

виконання колективного договору в повному обсязі, укладення колективних договорів на наступні періоди з обов'язковим урахуванням норм і соціальних гарантій попереднього колективного договору та положень галузевої угоди;

4. У природоохоронній діяльності товариства:

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища; забезпечення екологічної безпеки виробництва відповідно до вимог чинного природоохоронного законодавства України; дотримання екологічних форм ці досягнення найкращих екологічних наслідків експлуатації об'єкта.

5. У сфері корпоративних відносин ВАТ:

покупця зобов'язаний до повного виконання зобов'язань за договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ не ініціювати включення до порядку денного загальних зборів акціонерів питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду товариства, зміни номіналу акцій, організаційно-господарської форми, а також не брати участі у голосуванні на загальних зборах акціонерів з вирішення питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду товариства, зміни номіналу акцій, організаційно-господарської форми у разі включення таких пропозицій до порядку денного загальних зборів акціонерів іншими акціонерами або органами управління ВАТ.

6. Покупця не має права здійснювати подальше відчуження пакета акцій або окремих частин до повного виконання покупцем умов даного договору купівлі-продажу без погодження з органом приватизації, а також здійснювати подальше відчуження пакета акцій без збереження для нового власника зобов'язань, визначених цим договором.

7. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на пакет акцій.

Пакет містить 5 191 164 шт. акцій, що становить 98,54% від статутного фонду ВАТ «НДІ РЕМА».

Початкова вартість пакета акцій — 1 297 791,00 грн.

**Ціна, за якою продано пакет акцій — 1 324 000,00 гривень.**

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### ЗАПОРІЖКА ОБЛАСТЬ

Будовані нежитлові приміщення загальною площею 223,4 м<sup>2</sup>, у складі: кімнати № 5—11 загальною площею 105,6 м<sup>2</sup>, що становить 31/50 частин нежитлового приміщення № 79 (літ. А-3), та кімнати № 1—3, 6—8, 11—14, 16 загальною площею 117,8 м<sup>2</sup>, що становить 14/25 частин нежитлового приміщення № 80 (літ. А-3), за адресою: м. Запоріжжя, пр. Металургів, 10. Приватизовано фізичною особою за 310 216,80 грн., у т. ч. ПДВ — 51 702,80 грн.

#### ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення складу площею 22,1 м<sup>2</sup> та приміщення майстерні площею 38,8 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Залізничник», за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Миру, 5-7. Приватизовано фізичною особою за 55 663,00 грн., у т. ч. ПДВ — 9 277,00 грн.

#### РІВЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Частина нежитлового будівлі майстерні електроцеху (літ. Ж-2) загальною площею 59,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Рівненський комбінат будівельних матеріалів», за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 420. Приватизовано юридичною особою за 77 648,40 грн., у т. ч. ПДВ — 12 941,40 грн.

Нежитлове приміщення магазину, що знаходиться на балансі ВАТ «Дубноцукор», за адресою: м. Дубно, вул. Заводська, 8. Приватизовано юридичною особою за 152 536,80 грн., у т. ч. ПДВ — 25 422,80 грн.

#### ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Прибудоване до гуртожитку нежитлове приміщення площею 236,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Хмельницький завод кавальсько-пресового устаткування «Прігма-Прес», за адресою: м. Хмельницький, вул. Трембовецької, 53/1. Приватизовано юридичною особою за 468 061,20 грн., у т. ч. ПДВ — 78 010,20 грн.

#### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Частина приміщень другого поверху адміністративної будівлі, що орендується ПП Немвилайченко В. Ф., за адресою: смт Маньківка, вул. Щорса, 75. Приватизовано фізичною особою за 19 170,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 195,00 грн.

#### м. КІЇВ

Індивідуально визначене майно — дизель-генератор ДГМА-48М за адресою: вул. Вікентія Хвойко, 15/15. Приватизовано юридичною особою за 1 344,00 грн., у т. ч. ПДВ — 224,00 грн.

Приміщення продовольчого магазину площею 296,5 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: Русанівський бульвар, 3. Приватизовано юридичною особою за 1 680 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 280 000,00 грн.

Приміщення фотостудії площею 152,8 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Празька, 18. Приватизовано юридичною особою за 760 680,00 грн., у т. ч. ПДВ — 126 780,00 грн.

Нежитлове приміщення цокольного поверху площею 268,3 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Курнатовського, 22. Приватизовано фізичною особою за 1 139 520,00 грн., у т. ч. ПДВ — 189 920,00 грн.

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

Будівлі мікларнної аптеки № 213, що знаходяться на балансі дочірнього підприємства «Центральна районна аптека № 52», розташовані за адресою: м. Джанкой, вул. Радгоспна, 19д. Приватизовано юридичною особою за 158 100,00 грн., у т. ч. ПДВ — 26 350,00 грн.

#### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля комбінату побутового обслуговування, що знаходиться на позабалансовому рахунку Киришівської селищної ради та не увійшла до статутного фонду ВАТ «Киришівський цукровий завод», за адресою: Тульчинський р-н, смт Киришівка, вул. Новозаводська, 2. Приватизовано фізичною особою за 13 843,00 грн., у т. ч. ПДВ — 2 307,17 грн.

#### ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Комплекс будівель та споруд з обладнанням за адресою: Луганська обл., Перевальський район, смт Михайлівка, вул. Орлова балка, 16. Приватизовано фізичною особою за 204 018,67 грн., у т. ч. ПДВ — 34 003,12 грн.

### ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### КІЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс — магазин № 15 за адресою: м. Ірпінь, вул. III Інтернаціоналу, 15.

Нежитлове приміщення площею 67 м<sup>2</sup> за адресою: м. Ірпінь, вул. III Інтернаціоналу, 107.

Нежитлове приміщення площею 113,6 м<sup>2</sup> за адресою: м. Ірпінь, вул. Озерна, 17.

#### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення п'ятого поверху будинку побуту «Славутич», що орендується ПП Терлигіою Л. Ю., за адресою: м. Черкаси, вул. Леніна-Благовісна, 105/269.

#### м. КІЇВ

Нежитловий будинок загальною площею 318,0 м<sup>2</sup> (літ. І), що знаходиться на балансі комунального підприємства з утримання житлового господарства Дніпровського району, орендується приватним підприємцем Ремезом Д. С., за адресою: просп. Возз'єднання, 19.

Тимчасова господарська споруда площею 132,0 м<sup>2</sup> (літ. К), що знаходиться на балансі комунального підприємства з утримання житлового господарства Дніпровського району, орендується приватним підприємцем Ремезом Д. С., за адресою: просп. Возз'єднання, 19.

Тимчасова господарська споруда площею 54,6 м<sup>2</sup> (літ. Л), що знаходиться на балансі комунального підприємства з утримання житлового господарства Дніпровського району, орендується приватним підприємцем Ремезом Д. С., за адресою: просп. Возз'єднання, 19.

### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — окремого індивідуально визначеного майна — автомобіля ЗІЛ-131 (вантажний, ремонтна майстерня), запасних частин до автомобілів**

Назва об'єкта: окреме індивідуально визначене майно — автомобіль ЗІЛ-131 (вантажний, ремонтна майстерня), 1989 р. в., номерний знак 2200 ВІА, запасні частини до автомобілів — 51 комплект, три комплекти автомобільного майна, що знаходяться на балансі ВАТ «Хмельницьке АТП-10573».

Балансоутримувач: ВАТ «Хмельницьке АТП-10573», код за ЄДРПОУ: 05460930; адреса: 22007, Вінницька обл., м. Хмельник, вул. Леніна, 110.

Адреса об'єкта: 22007, Вінницька обл., м. Хмельник, вул. Леніна, 110.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-131 (вантажний, ремонтна майстерня), 1989 р. в., номерний знак 2200 ВІА, шасі № 780148, двигун 477784, колір зелений, пробіг — 2 650 км,

### ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області про визнання конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Северодонецький завод опорів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся**

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області підбило підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Северодонецький завод опорів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, розташованого за адресою: 93400, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Новикова, 4. Телефон / факс (06452) 2-80-79.

Оголошення Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Северодонецький завод опорів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 15 листопада 2006 року № 44 (433).

Пакет акцій, який був запропонований до продажу, містить 9 162 542 шт., що становить 42,703% статутного фонду ВАТ «Северодонецький завод опорів».

Код за ЄДРПОУ: 14308316.

**Початкова вартість пакета акцій — 2 290,636 тис. грн.**

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Форма випуску акцій — документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31 серпня 2004 року № 1800, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2004 р. за № 1634/10233, із змінами і доповненнями, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31 серпня 2004 року № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17 листопада 2004 року № 489, конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Северодонецький завод опорів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, визнано таким, що не відбувся, у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсі.

аккумулятор у неробочому стані, вийшов строк експлуатації; та запасні частини до автомобілів — 51 комплект, три комплекти автомобільного майна (непридатні до експлуатації).

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 14 165,76 грн. ПДВ: 2 833,16 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 16 998,92 грн.**

Умови продажу:

подальше використання об'єкта визначає покупець.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990.

Грошові кошти в розмірі 1 699,89 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 26.02.07.

**Аукціон відбудеться 02.03.07 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів»).**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34, час роботи з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності — будованого приміщення магазину загальною площею 106,4 м<sup>2</sup>**

Назва об'єкта: будоване приміщення магазину загальною площею 106,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі комунального підприємства Хмельницького житлово-експлуатаційної контори.

Адреса об'єкта: Вінницька обл., м. Хмельник, вул. Ворошилова, 6а.

Відомості про об'єкт: будоване приміщення магазину загальною площею 106,4 м<sup>2</sup> на першому поверсі триповерхового будинку, 1994 року побудови. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 116 508,00 грн. ПДВ: 23 301,60 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 139 809,60 грн.**

Умови продажу:

подальше використання об'єкта визначає покупець; дотримуватися санітарних норм та правил пожежної безпеки під час експлуатації об'єкта;

об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990.

Грошові кошти в розмірі 13 980,96 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990.

Заяви приймаються до 26.02.07 включно.

**Аукціон відбудеться 02.03.07 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, вінницька філія Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів».** Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-46-29, з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності окремого індивідуально визначеного майна — автомобіля ЗІЛ-157 (вантажний фургон), 1968 р. в., номерний знак 1498 ВІТ, матеріалі**

Назва об'єкта: окремо індивідуально визначене майно — автомобіль ЗІЛ-157 (вантажний фургон), 1968 р. в., номерний знак 1498 ВІТ, та матеріали, що знаходяться на балансі ВАТ «Бершадське АТП-10567».

Місцезнаходження об'єкта: 24404, м. Бершадь, вул. Будкевича, 62.

Балансоутримувач: ВАТ «Бершадське АТП-10567», код за ЄДРПОУ 05460870.

Адреса балансоутримувача: 24404, м. Бершадь, вул. Будкевича, 62.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-157 (вантажний фургон), 1968 р.в., номерний знак 1498 ВІТ, шасі 255679, двигун 666804, колір — зелений, пробіг 4 260 км, в робочому стані та матеріалі.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 1 862,33 грн. ПДВ: 372,47 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 2 234,80 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**

подальше використання об'єкта визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Грошові кошти в розмірі 223,48 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 26.02.07 включно.

**Аукціон відбудеться 02.03.07 об 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів»).**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за місцем подання заяви. Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій обл., м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (кімн. 24), тел. 32-25-34. Час роботи з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності — будинку швидкої допомоги**

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 01989929.

Назва об'єкта: будинок швидкої допомоги загальною площею 413,80 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Ясинуватської центральної районної лікарні.

Адреса об'єкта: Донецька область, м. Ясинувата, вул. Октябрьська, 164.

Відомості про об'єкт: одноповерхова окремо розташована будівля загальною площею 413,80 м<sup>2</sup> з комунікаціями. Рік побудови 1970. Земельна ділянка площею 551,00 м<sup>2</sup>.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 229 707,00 грн., ПДВ — 45 941,40 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 275 648,40 грн.**

**Умови продажу:**

подальше використання об'єкта визначає покупець; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення санітарно-екологічних та протипожежних норм, забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування покупцем вирішує самостійно; відшкодувати Ясинуватській міській раді витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до продажу; переможцю аукціону, що відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються; оплата за об'єкт приватизації здійснюється протягом 30 днів після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Грошові кошти у розмірі 27 565,00 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37328057001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач — Ясинуватська міська рада. Реєстраційний збір у сумі 17,00 грн. без ПДВ вноситься на р/р № 35426058001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач — Ясинуватська міська рада. Кошти під час розрахунку за об'єкт вносяться на р/р № 31514905600097 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., КБК 31030000, МФО 834016, ЄДРПОУ 34686701, одержувач — міський бюджет м. Ясинувата.

**Аукціон буде проведено філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» 05.03.07 об 11.00 за адресою: Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, к. 308.**

Адреса служби з організації аукціону: 86000, Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, Ясинуватська міська рада, кімн. 205.

Заяви на участь в аукціоні приймаються філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» в робочі дні з 9.00 до 16.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліча, 27. Прийняття заяв закінчується 01.03.07.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформація за тел.: (062) 385-97-46, (06236) 2-14-75.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності — будинку насосної станції**

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 05524340.

Назва об'єкта: будинок насосної станції загальною площею 117,00 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП Ясинуватське виробничо-управління водопровідно-каналізаційного господарства.

Адреса об'єкта: Донецька область, м. Ясинувата, с. Грачівка. Відомості про об'єкт: одноповерхова окремо розташована будівля загальною площею 117,00 м<sup>2</sup> з комунікаціями. Земельна ділянка площею 140,60 м<sup>2</sup>.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 43 121,00 грн., ПДВ — 8 624,20 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 51 745,20 грн.**

**Умови продажу:**

подальше використання об'єкта визначає покупець; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення санітарно-екологічних та протипожежних норм, забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування покупцем вирішує самостійно; відшкодувати Ясинуватській міській раді витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до продажу; переможцю аукціону, що відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються; оплата за об'єкт приватизації здійснюється протягом 30 днів після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Грошові кошти у розмірі 5 175,00 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37328057001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач — Ясинуватська міська рада. Реєстраційний збір у сумі 17,00 грн. без ПДВ вноситься на р/р № 35426058001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач — Ясинуватська міська рада. Кошти під час розрахунку за об'єкт вносяться на р/р № 31514905600097 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., КБК 31030000, МФО 834016, ЄДРПОУ 34686701, одержувач — міський бюджет м. Ясинувата.

**Аукціон буде проведено філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» 05.03.07 об 11.00 за адресою: Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, к. 308.**

Адреса служби з організації аукціону: 86000, Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, Ясинуватська міська рада, кімн. 205.

Заяви на участь в аукціоні приймаються філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» в робочі дні з 9.00 до 16.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліча, 27.

Прийняття заяв закінчується 01.03.07.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформація за тел.: (062) 385-97-46, (06236) 2-14-75.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності — будинку складу**

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 01989929.

Назва об'єкта: будинок складу загальною площею 46,40 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Ясинуватської центральної районної лікарні.

Адреса об'єкта: Донецька область, м. Ясинувата, вул. Молодіжна, 17а.

Відомості про об'єкт: одноповерхова окремо розташована будівля загальною площею 46,40 м<sup>2</sup> з комунікаціями. Рік побудови 1958. Земельна ділянка площею 64,60 м<sup>2</sup>.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 16 457,00 грн., ПДВ — 3 291,40 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 19 748,40 грн.**

**Умови продажу:**

подальше використання об'єкта визначає покупець; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення санітарно-екологічних та протипожежних норм, забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування покупцем вирішує самостійно; відшкодувати Ясинуватській міській раді витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до продажу; переможцю аукціону, що відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються; оплата за об'єкт приватизації здійснюється протягом 30 днів після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Грошові кошти у розмірі 1 975,00 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37328057001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач — Ясинуватська міська рада. Реєстраційний збір у сумі 17,00 грн. без ПДВ вноситься на р/р № 35426058001284 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., МФО 834016, ЄДРПОУ 04053335, одержувач — Ясинуватська міська рада. Кошти під час розрахунку за об'єкт вносяться на р/р № 31514905600097 в банк ГУДКУ в Донецькій обл., КБК 31030000, МФО 834016, ЄДРПОУ 34686701, одержувач — міський бюджет м. Ясинувата.

**Аукціон буде проведено філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» 05.03.07 об 11.00 за адресою: Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, к. 308.**

Адреса служби з організації аукціону: 86000, Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Орджонікідзе, 147, Ясинуватська міська рада, кімн. 205.

Заяви на участь в аукціоні приймаються філією «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ» в робочі дні з 9.00 до 16.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліча, 27. Прийняття заяв закінчується 01.03.07.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформація за тел.: (062) 385-97-46, (06236) 2-14-75.

**СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні будівлі магазину**

Код за ЄДРПОУ: 00386726.

Назва об'єкта: будівля магазину. Адреса об'єкта: вул. Комсомольська, 55, смт Степанівка, Сумський р-н, Сумська обл., 42304.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Сумське-Степанівське», вул. Комсомольська, 35, смт Степанівка, Сумський р-н, Сумська обл., 42304.

Відомості про будівлю та земельну ділянку: окремо розташована одноповерхова цегляна будівля, площа приміщень — 95,8 м<sup>2</sup>. Площа земельної ділянки — 119 м<sup>2</sup>.

Вартість продажу без ПДВ — 20 230 грн., ПДВ — 4 046 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 24 276 грн.**

**Умови продажу:**

питання землекористування покупцем вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством. Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час

розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 2 428 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37317008000026, банк: ГУДКУ у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Кінцевий термін прийняття заяв — 26 лютого 2007 року.

**Аукціон буде проведено 2 березня 2007 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитися з об'єктом можна за вказаною адресою. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-11-33.

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні будівлі недіючої тимчасової котельні загальною площею 78,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина» (зі знижкою на 29,99%)**

Назва об'єкта: будівля недіючої тимчасової котельні загальною площею 78,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина».

Адреса: Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Завод «Строммашина», Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна будівля, загальна площа — 78,6 м<sup>2</sup>. Об'єкт розташований на території ВАТ «Завод «Строммашина». З 1993 року будівля не експлуатується, стан будівлі незадовільний. Під'їзні дороги до будівлі асфальтовані та бетонні, знаходяться у задовільному стані.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 9 425 (дев'ять тисяч чотириста двадцять п'ять) грн.

ПДВ — 1 885 (одна тисяча вісімсот вісімдесят п'ять) грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 11 310 (одинадцять тисяч триста десять) грн.**

Умови продажу: подальший профіль діяльності об'єкта покупцем визначає самостійно; питання землекористування покупцем вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством, витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

**Аукціон буде проведено 20 березня 2007 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні: 16 березня 2007 року включно.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 1 131,00 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні нежитлової будівлі загальною площею 252,6 м<sup>2</sup>, у якій розташовані тимчасові побутові приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина»**

Назва об'єкта: нежитлова будівля загальною площею 252,6 м<sup>2</sup>, у якій розташовані тимчасові побутові приміщення, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина».

Адреса: Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Завод «Строммашина», Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Відомості про об'єкт: нежитлова одноповерхова цегляна будівля, загальна площа 252,6 м<sup>2</sup>. Об'єкт розташований на території ВАТ «Завод «Строммашина». З 1993 року будівля не експлуатується, стан будівлі незадовільний. Під'їзні дороги до будівлі асфальтовані та бетонні, знаходяться в задовільному стані.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 47 874 (сорок сім тисяч вісімсот сімдесят чотири) грн.

ПДВ — 9 575 (дев'ять тисяч п'ятсот сімдесят п'ять) грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 57 449 (п'ятдесят сім тисяч чотириста сорок дев'ять) грн.**

Умови продажу: подальший профіль діяльності об'єкта покупцем визначає самостійно; питання землекористування покупцем вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством, витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

**Аукціон буде проведено 20 березня 2007 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні: 16 березня 2007 року включно.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 5 744,9 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ

02898152, р/р № 37318002200304 в банк ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні будівлі диспетчерської бази загальною площею 138,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина»**

Назва об'єкта: будівля диспетчерської бази загальною площею 138,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Строммашина».

Адреса: Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Завод «Строммашина», Хмельницька обл., м. Хмельницький, просп. Миру, 42.

Відомості про об'єкт: нежитлова одноповерхова цегляна будівля, загальна площа 138,7 м<sup>2</sup>. Об'єкт розташований на території ВАТ «Завод «Строммашина». З 1993 року будівля не експлуатується, стан будівлі незадовільний. Під'їзні дороги до будівлі асфальтовані та бетонні, знаходяться в задовільному стані.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 38 158 (тридцять вісім тисяч сто п'ятдесят вісім) грн.

ПДВ — 7 632 (сім тисяч шістьсот тридцять дві) грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 45 790 (сорок п'ять тисяч сімсот дев'яносто) грн.**

Умови продажу: подальший профіль діяльності об'єкта покупця визначає самостійно; питання землекористування покупця вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством; витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

**Аукціон буде проведено 20 березня 2007 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні: 16 березня 2007 року включно.

Рестраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 3718950900001 в банк ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 4 579 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, переаховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банк ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні спеціального автомобіля ЗІЛ-157КЕ №08-05 ХМК (ПАРМ) з причепом марки ТАПЗ 755 №54-24 ХМ, що знаходиться на балансі ВАТ «Кам'янець-Подільське АТП-16808»**

Назва об'єкта: спеціальний автомобіль ЗІЛ-157КЕ №08-05 ХМК (ПАРМ) з причепом марки ТАПЗ 755 №54-24 ХМ.

Адреса: м. Кам'янець-Подільський, вул. Драй-Хмари, 50.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Кам'янець-Подільське АТП-16808», м. Кам'янець-Подільський, вул. Драй-Хмари, 50.

Відомості про об'єкт: ЗІЛ-157КЕ пересувна авторемонтна майстерня (ПАРМ) призначена для ремонту та технічного обслуговування військового автотранспорту, автотранспорту цивільного-господарського призначення, укомплектована токарно-гвинторізним верстатом ЛТ-10М та обладнанням. Рік випуску — 1973, аварійних пошкоджень немає. На причепі встановлено електростанція ЕСД-10 ВС/230 у технічно справному стані.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 13 058 (тринадцять тисяч п'ятдесят вісім) гривень; ПДВ — 2 611,60 грн. (два тисячі шістьсот одинадцять гривень 60 коп.).

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 15 669,6 грн. (п'ятнадцять тисяч шістьсот шістьдесят дев'ять гривень 60 коп.).**

Умови продажу: витрати балансоутримувача, пов'язані із зняттям автомобіля з обліку, та витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

**Аукціон буде проведено 16 березня 2007 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 16 березня 2007 року (включно).

Рестраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 3718950900001 в банк ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 1 566 грн. 96 коп., що становить 10% від початкової вартості продажу, переаховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банк ГУДКУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його знаходження.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості на 30 % будівлі пункту підготовки вагонів до навантаження (ППВН) загальною площею 542,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Шевченківського вагонного депо (державна власність)**

Назва об'єкта: будівля пункту підготовки вагонів до навантаження (ППВН) загальною площею 542,8 м<sup>2</sup>.

Код за ЄДРПОУ: 1071835.

Адреса: м. Черкаси, пров. Комунальний, 12.

Призначення об'єкта: нежитлова будівля.

Відомості про земельну ділянку та будівлю: земельна ділянка окремо не виділена. Цегляна будівля загальною площею 542,8 м<sup>2</sup>, висота 4,65 м, будівельний обсяг 2 956 м<sup>3</sup>. Рік забудови 1990. Підлога бетонна, перекриття залізобетонне, вікони та дверні блоки — дерев'яні. Приміщення будівлі використовуються як виробничі та складські. Технічний стан конструктивних елементів будівлі задовільний, є електропостачання.

Поряд знаходяться: виробничі підприємства, залізниця, є зручний під'їзд, заасфальтований майданчик.

Умови продажу: умови подальшого використання об'єкта покупця вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ: 345 590 грн., ПДВ — 69 118 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 414 708,00 грн.**

Грошові кошти в розмірі 41 470,80 гривень, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 26 лютого 2007 року включно.

**Аукціон буде проведено 2 березня 2007 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні будівлі колишньої лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Красногірське» (державна власність)**

Назва об'єкта: будівля колишньої лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Красногірське».

Адреса: Черкаська обл., Золотоніський р-н, с. Антипівка.

Відомості про земельну ділянку та будівлю: земельна ділянка окремо не виділена; будівля — одноповерхова цегляна загальною площею 140,7 м<sup>2</sup>. Загальний стан будівлі незадовільний.

Умови продажу: умови подальшого використання об'єкта покупця вирішує самостійно.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 4 162,50 грн., ПДВ: 832,50 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 4 995 гривень.**

Грошові кошти в розмірі 499,50 грн., що становить 10% вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 26 лютого 2007 року включно.

**Аукціон буде проведено 2 березня 2007 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Умови розрахунку за об'єкт: для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

**ІНФОРМАЦІЯ про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості на 30 % приміщення колишньої музичної школи, що знаходиться на балансі ВАТ «Вільховський цукровий завод» (державна власність)**

Назва об'єкта: приміщення колишньої музичної школи. Код за ЄДРПОУ: 01980437.

Адреса: Черкаська обл., Звенигородський р-н, с. Вільховець, вул. Горького, 2а.

Призначення об'єкта: нежитлове приміщення.

Відомості про земельну ділянку та приміщення: земельна ділянка окремо не виділена. Приміщення знаходиться на другому поверсі двоповерхової цегляної нежитлової будівлі, рік за будови — 1978, група капіталності — І. До будівлі підведені заводські мережі електро-, водопостачання, каналізації, опалення, які відключені у даний час з у зв'язку з тим, що завод не працює. Загальна площа приміщення 291,2 м<sup>2</sup>.

Умови продажу: умови подальшого використання об'єкта покупця вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ: 6 440 грн., ПДВ: 1 288 грн.

**Початкова вартість з урахуванням ПДВ: 7 728 гривень.**

Грошові кошти в розмірі 772,80 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 26 лютого 2007 року включно.

**Аукціон буде проведено 2 березня 2007 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

### М. СЕВАСТОПОЛЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**о повторній продажі на аукціоні будівлі нефункціонуючої бані (со зниженням початкової вартості на 30 %)**

Найменування об'єкта: бані нефункціонуючої бані.

Балансодержатель: ООС «Качинський», розположене по адресу: г. Севастополь, с. Андреевка; код по ЄДРПОУ 00412910.

Местонахождение об'єкта: г. Севастополь, пос. Солнечный, ул. Розова, 45.

Сведения об об'єкті: окремо стоящее одноэтажное здание общей площадью 201,3 м<sup>2</sup>; год постройки — 1965, техническое состояние об'єкта неудовлетворительное, инженерные коммуникации разрушены, в котельной оборудованье демонтировано. Земельный участок не отведен.

Стоимость продажи об'єкта без НДС — 45 850,0 грн., НДС — 9 170,0 грн.

**Начальная цена продажи об'єкта с учетом НДС — 55 020,0 грн.**

Сумма денежных средств (10 % начальной стоимости продажи) для участия в аукціоні — 5 502,0 грн.

Условия продажи об'єкта.

1. Дальнейшее использование об'єкта определяет покупатель.

2. Содержание об'єкта и прилегающей территории в надлежащем санитарно-техническом состоянии, соблюдение требований пожарной и экологической безопасности, охраны окружающей среды.

Продавец несет ответственность за техническое состояние строительных элементов и конструкций об'єкта. Вопросы землепользования покупатель решает самостоятельно с органами местного самоуправления в соответствии с действующим законодательством.

Покупатель оплачивает затраты органа приватизации на подготовку об'єкта к продаже.

Победителем признается покупатель, предложивший в ходе торгов наивысшую цену.

Победитель аукциона, который отказался от подписания протокола аукциона или заключения договора купли-продажи об'єкта, оплачивает продавцу неустойку в размере 20% от окончательной цены продажи об'єкта на аукціоні. Продажа об'єктов осуществляется за денежные средства.

Денежные средства в размере 10% от начальной стоимости продажи об'єкта приватизации, что составляет 5 502,0 грн., вносятся в УГК г. Севастополя, ЄДРПОУ 20677058, р/с № 37313006000006, МФО 824509.

Плата за рестрацію заявлених (17 грн.) и оплата за об'єкт приватизации вносятся РО ФГИУ по г. Севастополю, ЄДРПОУ 20677058, р/с № 37185009000001 в банк УГК г. Севастополя, МФО 824509.

Заявления на участие в аукціоні подаются в РО ФГИУ по г. Севастополю по адресу: 99008, г. Севастополь, пл. Восставших, 6, с 8.00 до 17.00, в течении 27 дней с момента публикации в газете «Ведомости приватизации». Ознакомление с об'єктом проводится по месту его расположения в период подачи заявления.

**Аукціон состоится через 30 дней с момента публикации в газете «Ведомости приватизации» по адресу: 99008, г. Севастополь, пл. Восставших, 6, каб. 17П.**

Телефон для справок (0692) 55-94-40.

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-49

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Добудова до двоповерхової цегляної будівлі, що знаходиться на балансі ВАТ «Рівненський міськомкоксавод», за адресою: м. Рівне, вул. Гагаріна, 16. Приватизовано юридичною особою за 16 100 грн., у т. ч. ПДВ — 2 683,33 грн.

Інформацію РВ ФДМУ по Харківській області про продаж на аукціоні **ОНБ — житлового будинку № 3**, що знаходиться на балансі ВАТ «Племінний завод «Червоний Велетень», за адресою: Харківська обл., Зміївський р-н, с. Першотравневе, вул. Центральна, опубліковану в газеті «ВР» № 1 (442) від 10.01.07 на с. 7, *вражати недійсною.*

Інформацію РВ ФДМУ по Львівській області про продаж на аукціоні **ОНБ — розширення міського водозабору**, що знаходиться на балансі ВАТ «Бродівський механічний завод», за адресою: Львівська обл., м. Броди, вул. Богуна та **ОНБ — 60-квартирний житлового будинку**, що знаходиться на балансі Західного територіального КЕУ 30К, за адресою: Львівська обл., м. Кам'янка-Бузька, вул. Кам'яна Гора, опубліковану в газеті «ВР» № 1 (442) від 10.01.07 на с. 6, *вражати недійсною.*

**ПЕРЕЛІК**  
**об'єктів незавершеного будівництва державної власності, включених наказами ФДМУ до переліку об'єктів, що підлягають приватизації\*****Львівська область**

1. Прибудований магазин до будинку № 1, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод газопаратури», м. Львів, вул. Підгосло.
2. Кондитерський цех (об. 753/82), м. Стрий.
3. Тракторний стан, що знаходиться на балансі П/Ф «Топорівська», с. Топорів, Буський район.
4. Дитячий садок, що знаходиться на балансі ВСКГ «Дружба», с. Тернопіль.
5. Фабрика верхнього спортивного трикотажу, що знаходиться на балансі Дирекції по будівництву фабрики верхнього спортивного трикотажу, м. Н. Розділ, вул. Ходорівська, 6.
6. Три садби 2-ї черги житлових будинків, що знаходяться на балансі ЦПГ «Подорожнський рудник», Жидачівський р-н, с. Володимирівці.
7. Установа грануляції сірки, що знаходиться на балансі Яворівського ДГХП «Сірка», Яворівський р-н, с. Шкло.
8. Розчинно-бетонний вузол, що знаходиться на балансі ВАТ «Червоноградське підприємство підсобних виробництв», м. Червоноград, вул. Б.Хмельницького, 2.
9. 80-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Кінескоп», м. Львів, вул. Окружна.
10. 60-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі Управління (квартирно-експлуатаційне) Західного оперативного командування, м. Кам'янка-Бузька, вул. Кам'янка Гора.
11. База РБД (адмінбудинок), що знаходиться на балансі ДАП «Львівська авіалінія», м. Львів, Аеропорт ЦА.
12. Адмінбудинок ДПІ у Перемишлянському районі, м. Перемишляни, вул. Галицька, 26а.
13. Розширення міського водозабору, ВАТ «Бродівський механічний завод», м. Броди, вул. Богуна.
14. Лазня, АТЗОВ «Прикарпаття», Львівська обл., Турківський р-н, с. Ісаї, вул. Центральна, 10а.
15. Центральна заводська лабораторія, Роздільське ДГХП «Сірка», Львівська обл., м. Н. Розділ, вул. Гірнична, 2.
16. Розширення бази будівельної ділянки №1, Роздільське ДГХП «Сірка», Львівська обл., м. Н. Розділ, вул. Гірнична, 2.
17. Склад мінеральних добрив, ВАТ «Старий Самбір «АГРО-СЕРВІС», Львівська обл., Старосамбірський р-н, м. Хирів (урочище Давниця).
18. Житловий будинок позиція 5, Дрогобицька районна державна адміністрація Львівської області.
19. Житловий будинок позиція 4, Дрогобицька районна державна адміністрація Львівської області.
20. Житловий будинок позиція 3, Дрогобицька районна державна адміністрація Львівської області.
21. Житловий будинок позиція 2, Дрогобицька районна державна адміністрація Львівської області.
22. Житловий будинок позиція 1, Дрогобицька районна державна адміністрація Львівської області.
23. Житловий будинок з господарськими будівлями, що знаходиться на балансі ВАТ «Птахофабрика «Топорівська», за адресою: Львівська обл., Буський р-н, с. Топорів.
24. Дитячий садок, що знаходиться на балансі ВАТ «Птахофабрика «Топорівська», за адресою: Львівська обл., Буський р-н, с. Топорів.

**МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

1. Гараж на 25 автомобілів, НАЕК Відокремлений підрозділ «Южно-Українська АЕС», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Поляна.
2. Житловий будинок (земельна ділянка № 90), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 1 (аукціон разом із земельною ділянкою).
3. Житловий будинок (земельна ділянка № 143), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
4. Житловий будинок (земельна ділянка № 91), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
5. Житловий будинок (земельна ділянка № 142), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
6. Житловий будинок (земельна ділянка № 163), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
7. Житловий будинок (земельна ділянка № 162), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
8. Житловий будинок (земельна ділянка № 161), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
9. Житловий будинок (земельна ділянка № 159), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
10. Житловий будинок (земельна ділянка № 95), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 2 (аукціон разом із земельною ділянкою).
11. Житловий будинок (земельна ділянка № 141), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 3 (аукціон разом із земельною ділянкою).
12. Житловий будинок (земельна ділянка № 138), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 3 (аукціон разом із земельною ділянкою).
13. Житловий будинок (земельна ділянка № 137), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 3 (аукціон разом із земельною ділянкою).
14. Житловий будинок (земельна ділянка № 88), ВАТ «Южноукраїнське спеціалізоване управління «Гідроспецбуд», Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Костянтинівка, вул. № 3 (аукціон разом із земельною ділянкою).
15. Житловий будинок (земельна ділянка № 136), ВАТ «Юж-

**ПЕРЕЛІК**

1. Житловий будинок № 7, що знаходиться на балансі СТОВ «Надія», Комінтернівський р-н, с. Кірово.
2. 40-квартирний житловий будинок, Одеський державний аграрний університет, Овідіопольський р-н, с. Мізківечка.
3. Комплекс будівель та споруд у складі: адміністративно-виробничий корпус; спортивно-оздоровчий комплекс; підсобний корпус; склад (класи ФО); насосна станція; резервуар, м. Ізмаїл, вул. Гагаріна, 26а.
4. Житловий будинок №7, СТОВ «Надія», Комінтернівський р-н, с. Кірово.

**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

1. Житловий будинок № 7, що знаходиться на балансі СТОВ «Надія», Комінтернівський р-н, с. Кірово.
  2. 40-квартирний житловий будинок, Одеський державний аграрний університет, Овідіопольський р-н, с. Мізківечка.
  3. Комплекс будівель та споруд у складі: адміністративно-виробничий корпус; спортивно-оздоровчий комплекс; підсобний корпус; склад (класи ФО); насосна станція; резервуар, м. Ізмаїл, вул. Гагаріна, 26а.
  4. Житловий будинок №7, СТОВ «Надія», Комінтернівський р-н, с. Кірово.
- ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**
1. Радгосп «Великокринківський», Глобинський р-н.
  2. Клуб радгоспу ім. Крупської, Глобинський р-н, с. Мазолівка.
  3. Дитячий садок, ВАТ «Лісівська», Гадяцький р-н, с. Лісівка, вул. Жовтнева, 2.
  4. Будинок-інтернат для людей похилого віку та інвалідів на 241 місце, КВП «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Молодіжна, кв-л 297.
  5. Дитячий садок-ясла № 29, КВП «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва», Полтавська обл., м. Кременчук, мікр. № 228 «Молодіжний».
  6. Спортивний комплекс, Пирятинський р-н, с. Вікторія, вул. Жовтнева, 15а.
  7. Комплекс «Слави», що знаходиться на балансі Кременчуцького колективного підприємства «Житлобуд», за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Українська.

**РІВЕНЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

1. 24-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі державного підприємства по виробництву, заготівлі та переробці льону, м. Рівне, вул. Піонерська.
2. 16-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі державного підприємства по виробництву, заготівлі та переробці льону, Володимирецький р-н, с. Антонівка.
3. Складарний цех, що знаходиться на балансі Березнівського міжгосподарського переробного підприємства, смт Березне.
4. Реконструкція цеху загачистин вагонів в установі ОР-318/76 (філія Дарницького ВРЗ у місті Києві, с. Рафайлівка).
5. Реммайстерня, що знаходиться на балансі СВК «Степангород», Володимирецький район, с. Степангород.
6. Дитсадок, що знаходиться на балансі Рівненської облдержадміністрації, Володимирецький р-н, с. Довговоля.
7. 4-квартирний житловий будинок поз. 57, що знаходиться на балансі Рівненської облдержадміністрації, Млинівський р-н, с. Підлозіччя.
8. 3-квартирний житловий будинок поз. 214, що знаходиться на балансі Рівненської облдержадміністрації, Млинівський р-н, с. Підлозіччя.
9. Житловий будинок поз. 87, Млинівський р-н, с. Перемильківка.
10. Житловий будинок, Березнівський р-н, смт Березне.
11. ФАП, Рокитнянський р-н, с. Кісочинці.
12. Лазня, Дубровицький р-н, с. Велюнь.
13. Картоплексовище, Сарненський р-н, с. Велике Вербице.
14. Дитячий садок, Сарненський р-н, с. Білятичі.
15. 4-квартирний житловий будинок, облдержадміністрація, Млинівський р-н, с. Підлозіччя.
16. Свиначник, що знаходиться на балансі СВК «Нива», Млинівський район, с. Ставрів.
17. Комплекс будинків і споруд виробничо-торгівельної бази, що знаходиться на балансі Рівненської обласної фірми «Медтехніка», м. Рівне, вул. Підкови, 17а.
18. Клуб, що знаходиться на балансі дослідного господарства «Городецьке», Володимирецький район, с. Городець.
19. Ремонтна майстерня (40 умовних одиниць), що знаходиться на балансі СВК «Мульчицьке», Володимирецький район, с. Мульчиці.
20. Корівник (200 голів), що знаходиться на балансі СВК «ім. Франка», Демидівський район, с. Малево.
21. Реконструкція клубу під школою (100 уч. місць), що знаходиться на балансі КСП «Коло», Сарненський р-н, с. Ремчиці.
22. Банно-пральний комплекс, що знаходиться на балансі Млинівського технікуму ветеринарної медицини, смт Млинів.
23. Цегельний завод, що знаходиться на балансі Рівненської обласної виробничої кооперативно-державної «Рівнеагробуд», Зарічненський р-н, с. Бутове.
24. Виробничий корпус, що знаходиться на балансі Рівненського управління статистики, м. Рівне, вул. Короленка, 7.
25. Поліклініка, що знаходиться на балансі УКБ Рівненської облдержадміністрації, смт Млинів, вул. Зарічна, 22.
26. Корівник, що знаходиться на балансі СГПП «Дружба», с. Стрильське Сарненського району.
27. Цех горілчанних виробів, що знаходиться на балансі Зірненського спиртового заводу, Березнівський р-н, с. Зірне.
28. Комплекс дорожнього сервісу, що знаходиться на балансі Служби автомобільних доріг у Рівненській області, м. Рівне, вул. Київська, 108.
29. Обладнання об'єкта незавершеного будівництва — цеху аміаку, ВАТ «Рівнеазот», м. Рівне-17.
30. Позамайданчикова мережі ВІК — виробництво аміаку, ВАТ «Рівнеазот», м. Рівне-17.
31. Житловий будинок, ВАТ «Сарненське РТП», м. Сарни, вул. Белгородська.

**СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**

1. Квартирна котельня до житлового будинку, ВАТ «Конотоп-агропробуд», м. Конотоп.
2. Шопа для складання сировини, Асоціація «Сумильноко-нопленипро», Глухівський р-н, с. Буринь.
3. Житловий будинок, Сумська філія ВАТ «Укртелеком», м. Буринь, пров. Свердлова, 6.

4. Шестиповерхова адміністративна будівля з двоповерховою прибудовою, Державний комітет у справах охорони державного кордону України, м. Суми, вул. Менжівського.
5. Пилорама, Лебединський р-н, Будильський експериментальний завод, с. Будилка.
6. Виробничий корпус заводу залізобетонних виробів, ВАТ «Конотоп-агропробуд», м. Конотоп, вул.Сумська, 10.
7. Адмінбудинок ДПІ, Державна податкова інспекція, м. Білопіль, вул.1 Травня, 13.
8. Трансформаторна підстанція, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
9. Каналізаційна насосна станція пожежогасіння, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
10. Автомобільна вагова, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
11. Водонапірна вежа, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
12. Площадка спиртозаводу (кондитерський цех, майстерні, компресорна і складські приміщення, інженерні мережі), Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
13. Насосна станція виробничого постачання з дизельною ОНБ — площадка спиртозаводу, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
14. Водозабірні споруди ОНБ — площадка спиртозаводу, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
15. Невстановлене обладнання ОНБ — площадка спиртозаводу, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
16. Очисні споруди, Височанський завод продтоварів, Охтирський р-н, с. Високе.
17. База будівельників, ВАТ «Білопільський машзавод», м. Білопіль, вул.Макаренка, 1.
18. 105-квартирний житловий будинок з вбудованим пошто-вим відділенням зв'язку, ВАТ «Шосткинський завод хімичних реактивів», м. Шостка, вул. Дзержинського, 66.
19. Амбулаторія, ВАТ «Грязнянський буржорагросп», Краснопільський р-н, с. Чернеччина.
20. Одноквартирний житловий будинок № 35, СТОВ «Межиріч», Лебединський р-н, с. Межиріч.
21. Одноквартирний житловий будинок № 36, СТОВ «Межиріч», Лебединський р-н, с. Межиріч.
22. Одноквартирний житловий будинок № 1, СТОВ «Явір», Лебединський р-н, с. Даценківка.
23. Житловий будинок, СТОВ «Явір», Лебединський р-н, с. Ворожба.
24. 2-квартирний житловий будинок №1, ВАТ «Птахорагросп «Мирний», Сумський р-н, с. Терешківка.
25. Житловий будинок, ВАТ «Лебединський автотранс 15942», м. Лебедин, вул. Молодіжна, 22.
26. Амбулаторія зі стаціонаром, СТОВ «Межиріч», Сумська обласна державна адміністрація, Лебединський р-н, с. Межиріч, вул. Радянська.
27. Одноквартирний житловий будинок, ВАТ «Бурякорагросп Низівський», Сумський р-н, смт Низи, вул. 30 років Перемоги.
28. Будинок культури, ТОВ «Агрофірма «Мрія», Шосткинський р-н, с. Дубрівка.
29. Позамайданкова мережі до 72-квартирного житлового будинку (трансформаторна підстанція), Служба капітальних вкладень управління Південної залізниці, м. Суми, вул. Новомістенська, 12.
30. 24-квартирний житловий будинок, ВАТ «Роменське АТП 15948», м. Ромни, вул. Червона, 1.
31. Житловий будинок № 29, КСП «Андрияшівська», Роменський р-н, с. Андрияшівка.
32. Житловий будинок № 30, КСП «Андрияшівська», Роменський р-н, с. Андрияшівка.
33. Житловий будинок № 31, КСП «Андрияшівська», Роменський р-н, с. Андрияшівка.
34. Одноквартирний житловий будинок № 1, що знаходиться на балансі ВАТ «Буржорагросп ім. Б. Хмельницького», за адресою: Сумська обл., Бурицький р-н, с. Дяківка, вул. Жовтнева.
35. Одноквартирний житловий будинок № 2, що знаходиться на балансі ВАТ «Буржорагросп ім. Б. Хмельницького», за адресою: Сумська обл., Бурицький р-н, с. Дяківка, вул. Жовтнева.
36. Одноквартирний житловий будинок № 3, що знаходиться на балансі ВАТ «Буржорагросп ім. Б. Хмельницького», за адресою: Сумська обл., Бурицький р-н, с. Дяківка, вул. Жовтнева.
37. Одноквартирний житловий будинок № 4, що знаходиться на балансі ВАТ «Буржорагросп ім. Б. Хмельницького», за адресою: Сумська обл., Бурицький р-н, с. Дяківка, вул. Жовтнева.

**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

1. Школа, УКБ облдержадміністрації, Монастирський р-н, с. Гончарівка.
  2. Виробничий корпус, ТОВ «Чортківський лікеро-горілчанний завод», м. Чортків, вул. Незалежності, 45.
  3. Школа, УКБ облдержадміністрації, м. Чортків.
  4. Школа, УКБ облдержадміністрації, Тернопільський р-н, с. Біла.
  5. Навчальний корпус з переходом і трансформаторна підстанція, Борщівська філія Товстенького професійного ліцею, Тернопільська обл., м. Борщів, вул. С. Бандери.
  6. Дитячий садок-ясла, приватне сільськогосподарське підприємство агрофірма «Білозірська», Тернопільська обл., Лановецький р-н, с. Білозірка.
  7. Корпус лікарні з поліклінікою, Аграрно-акціонерне господарство ім. Л. Українки, Тернопільська обл., Чортківський р-н, с. Білобожниця.
  8. Господарський корпус, Аграрно-акціонерне господарство ім. Л. Українки, Тернопільська обл., Чортківський р-н, с. Білобожниця.
- ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**
1. Житловий будинок, СТОВ «Качалівське», Краснокутський р-н, с. Качалівка, Першотравневий відділок.
  2. Вагова, КСП «Рассвет», Харківський р-н, с. Тернова.
  3. 16-квартирний житловий будинок, ВАТ «Ананьївський цукровий завод (ліквідоване), Харківська обл., Краснокутський р-н, с. Костянтинівка.
  4. Одноквартирний житловий будинок № 7, ВАТ «Племінний завод «Степок», Харківська обл., Барвінківський р-н, с. Черво-на Балка.
  5. Одноквартирний житловий будинок № 8, ВАТ «Племінний завод «Степок», Харківська обл., Барвінківський р-н.

\* Продовження. Початок у газеті «Відомості приватизації» № 3 (444) від 24.01.07.

6. Одноквартирний житловий будинок № 9, ВАТ «Племінний завод «Степок», Харківська обл., Барвінківський р-н.
7. 4-квартирний житловий будинок, Харківська обл., смт Золочів, вул. Комсомольська, 27.
8. Житловий будинок № 2, ВАТ «Племінний завод «Червоний велетень», Зміївський р-н, с. Першотравневе, вул. Центральна.
9. Житловий будинок № 3, ВАТ «Племінний завод «Червоний велетень», Зміївський р-н, с. Першотравневе, вул. Центральна.
10. Житловий будинок № 5, ВАТ «Племінний завод «Червоний велетень», Зміївський р-н, с. Першотравневе, вул. Центральна.
11. Житловий будинок № 7, ВАТ «Племінний завод «Червоний велетень», Зміївський р-н, с. Першотравневе, вул. Центральна.
12. Житловий будинок № 10, ВАТ «Племінний завод «Червоний велетень», Зміївський р-н, с. Першотравневе, вул. Центральна.
13. Лікарняний комплекс, ВАТ «Харківська ТЕЦ-5», Харківська обл., Дергачівський р-н, смт Солонихівка, вул. Енергетична, 4.
14. Піонерська база, Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Бірки.
15. 9-поверховий крупнопанельний гуртожиток на 517 місць № 26а за адресою: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Бірки.
16. 9-поверховий 144-квартирний крупнопанельний будинок № 1 за адресою: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Бірки.

#### ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

1. 30-квартирний житловий будинок, ВАТ «Новокаховський комбінат хлібопродуктів», м. Таврійський, вул. Гайдара, 5.
2. Склад силосного типу, ВАТ «Каховське хлібоприймальне підприємство», Каховський р-н, с. Заозерне.
- 3-4. Житлові будинки (2 шт.), ВАТ «Червоний чабан», Каланчацький р-н, с. Ставки.
5. Газифікація, ВАТ «Семеновод», Херсонська обл., Цюрупинський р-н, с. Мирне.

#### ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

1. Підприємство з виробництва катеторної техніки та швиачючих апаратів, Науково-виробнича організація «Камед», м. Кам'янець-Подільський, вул. Пархоменка, 74а.
2. Лабораторний корпус (240 місць), ВПУ-38, Шепетівський р-н, смт Гривів, вул. Ломоносова, 10.
3. Школа, сільськогосподарське ТОВ «Нефедівське», с. Нефедівці, Кам'янець-Подільський р-н.
4. Школа, сільськогосподарський кооператив «Рункошів», с. Рункошів, Кам'янець-Подільський р-н.
5. Житловий будинок 19/ЖД-5 (військове містечко), Національний центр управління та випробування космічних засобів, Дунаєвський р-н, м. Дунаївці.
6. Лікеро-горілчаний завод, ДП «Довжоцький спиртний завод», м. Кам'янець-Подільський, вул. Пархоменка.
7. Прирейдкова база, ДП «Довжоцький спиртний завод», м. Кам'янець-Подільський, вул. Маршала Харченка, 2а.
8. Магазин та аптека, ДП «Довжоцький спиртний завод», Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1.
9. Солодовня, ДП «Довжоцький спиртний завод», Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1.
10. Маслоробний комбінат, ДП «Маслоробний комбінат», м. Дунаївці, вул. Колгоспна, 1.
11. 2-квартирний житловий будинок, ВАТ «Майдан-Вільський комбінат вогнетривів», Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Михайлючка.
12. Автостоянка, ЗАТ «Завод «Строммашина», м. Хмельницький, пр. Миру, 42.
13. Модуль № 2 з котельню та частинною прилеглої огорожі, ЗАТ «Хмельницька трикотажна фабрика», м. Хмельницький, вул. Трудова, 45.
14. 32-квартирний житловий будинок, ВАТ «Металіст», м. Старокостянтинів, вул. І. Франка, 41.
15. Контора з гаражем і котельню, ДП «Хмельницьке лісомисливське господарство», Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Лосіві Гринівці, квартал 36, виділ 10.

#### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

1. Лазня учгоспу «Родніківка», Уманський р-н, с. Родніківка.
2. Корпус № 2, ВАТ «Більшовик» (філія), м. Жашків, вул. Маслозаводська, 3.

3. Цегельний завод, Агроконсорціум, с. Телепіно, Кам'янський р-н.
4. Реконструкція центрального блоку громадського харчування, Черкаський завод хімічних реактивів, м. Черкаси, вул. Чигиринська, 21.
5. Оздоровчо-побутовий корпус автотранспортного цеху, Черкаський завод хімічних реактивів, м. Черкаси, вул. Чигиринська, 21.
6. Реконструкція азотно-киснєвої станції, Черкаський завод хімічних реактивів, м. Черкаси, вул. Чигиринська, 21.
7. Школа, СВБТ «Росток», м. Жашків.
8. 103-квартирний житловий будинок, ВАТ «Дашуківські бентоніти», смт Лисянка, вул. Поштова.
9. Навіс устаткування замовника, ВАТ «Черкасиобленерго», Черкаська обл., Чигиринський р-н, с. Вітово (аукціон разом із земельною ділянкою).
10. Житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Ватутинський ремонтно-механічний завод», за адресою: Черкаська обл., м. Ватутіно, вул. Шкільна, 4.

#### ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

1. 27-квартирний житловий будинок, ЗАТ «Трансмост», м. Чернівці, вул. Південно-Кільцева, 5в.
2. Молочно-тваринницька ферма на 200 голів великої рогатої худоби, ТОВ «Олексійське», Сокирянський р-н, с. Новоолексійка.

#### ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

1. Лазня-пральня на 20 місць, ВАТ «Парафієвський цукровий завод», смт Парафіївка, вул. Новозаводська, 10.
2. 60-квартирний житловий будинок, УКБ облдержадміністрації, Чернігівська обласна державна адміністрація, м. Борзна, вул. Енгельса, 25.
3. 18-квартирний житловий будинок з надвірним туалетом, ВАТ «Парафієвський цукровий завод», Ічнянський р-н, смт Парафіївка, вул. Новозаводська, 6.
4. Котельня, УКБ облдержадміністрації, м. Борзна, вул. Енгельса, 29а.
5. 12-квартирний житловий будинок, дочірнє підприємство «Новгород-Сіверська пересувна механізована колона № 212», ВАТ «Чернігівводбуд», м. Н.-Сіверський, вул. Залізнична, 21а.
6. Одноквартирний житловий будинок, СТОВ «Забілівське», Борзнянський р-н, с. Забілівщина, вул. Молодіжна, 8.
7. Школа, СВК «Авділівський», Куликівський р-н, с. Авдіївка.
8. Санаторій «Профлікторій ТОВ «Горизонт», Чернігівський р-н, с. Брусилів, вул. Радянська, 16.
9. Ветеринарна станція з лабораторією, УКБ Чернігівської ОДА, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, с. Вертіївка, пров. Новий, 5д.
10. Плавальний басейн школи, УКБ Чернігівської ОДА, Чернігівська обл., смт Варва, вул. Миру, 54а.
11. Школа, ТОВ «Полісія», Носівський р-н, с. Плоске, вул. Мірошника, № 5а.
12. Реабілітаційний центр, Ічнянська районна державна адміністрація, м. Ічня, вул. Червоноармійська, № 17а.
13. Одноквартирний житловий будинок, ВАТ «Подіщанське», Чернігівська обл., Прилуцький р-н, с. Подище, вул. Берегова, 50.
14. Прибудова до 108-квартирного житлового будинку для роботи з дітьми, Прилуцький р-н, смт Ладан, вул. Заводська, 30.

#### М. СЕВАСТОПОЛЬ

1. Глибоководний водоплив у Каламицькій затоці, Північно-Кримський канал (ІІІ черга), державне підприємство «Експлуатаційно-технічне управління «Воденергопромладка», Сакський р-н, с. Фрунзе (аукціон, під розбирання).
2. Напірні трубопроводи НТ-3, НТ-Північно-Кримський канал (ІІІ черга), державне підприємство «Експлуатаційно-технічне управління «Воденергопромладка», Сакський р-н, с. Іванівка (аукціон, під розбирання).
3. Ділянка СПФ ВЦ (вбудоване приміщення в корпусі № 2), ВАТ Муссон», м. Севастополь, вул. Вакулєнчука, 29.

4. Ділянка антикорозійних покриттів у корпусі № 2, ВАТ Муссон», м. Севастополь, вул. Вакулєнчука, 29.
5. Житловий будинок на 70 квартир, що знаходиться на балансі ДП «Садовод», за адресою: м. Севастополь, с. Верхне-садове.
6. 4-поверховий житловий будинок із вбудовано-прибудованим приміщенням продовольчого магазину, що знаходиться на балансі ДП «Радгосп — завод ім. Поліни Осипенко», за адресою: м. Севастополь, с. Орлівка.
7. Будинок культури, що знаходиться на балансі ДП «Радгосп — завод ім. Поліни Осипенко», за адресою: м. Севастополь, с. Полошко, вул. Качинська.

#### АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

1. Блок № 5 (інженерно-лабораторний корпус), м. Сімферополь, вул. Нестерова.
2. Виробнича база АБЗ, Укравтодор, Чорноморський р-н, с. Громова.
3. Клуб, радгосп «Євпаторійський», Сакський р-н, с. Вересаєво.
4. 68-квартирний житловий будинок, ВАТ «Феодосійський механічний завод», м. Феодосія, вул. Чкалова, 96.
5. Сховище (ДОК-12) військового санаторію «Крим», смт Партевіт.
6. Складська будівля, накриття та майданчик з твердим покриттям, Украсдвипром, м. Сімферополь, 11-й мк Московського шосе.
7. Житловий будинок, ВАТ «Укртелеком», м. Бахчисарай, мкрн 5, вул. Кооперативна, 17.
8. Гараж з профіліаторієм, радгосп-завод «Предгір'я», «Кримрадгоспвипром», Білогорський р-н, с. Криничне.
9. Продовольчий склад, ВАТ «Торгомортранс», м. Керч, вул. Кокорина, 116.
10. Профіліатор (100 місць), завод «Гідроприбор» («Гідроапарат»), м. Феодосія, смт Ордонжикіде.
11. Реконструкція АТС під житловий будинок, ВАТ «Укртелеком», м. Саки, пер. Ветеринарний, 3.
12. 87-квартирний житловий будинок з вбудовано-прибудованим магазином, пансіонат «Енергетик» НЕК «Укренерго», Сімферопольський р-н, смт Миколаївка, вул. Жовтневої Революції.
13. Буравлення та устаткування свердловин, ДП «Краснопартизанський виборний завод», Красногвардійський р-н, с. Красний Партизан.
14. Очисні споруди (корпус № 32 разом з корпусом № 33), ТОВ «Волоє», м. Керч, вул. Індустріальне шосе, 6.
15. Склад, ЗАТ «Феодосійський завод коньяків та вин», м. Феодосія, вул. Самаріної, 19.
16. Господарська зона, ВАТ Горлівський ремонтно-механічний завод», м. Феодосія, вул. Дружби, 52а.
17. Будівельна ділянка бази відпочинку «Вимпел», ВАТ «Горлівський ремонтно-механічний завод», м. Феодосія, Чорноморський тупик, 6.
18. 51-квартирний житловий будинок, виділений із складу цілісного майнового комплексу ДП «Моноліт», м. Саки, вул. Революції.
19. Будинок — пансіонат на 500 місць Харківського ПО «Моноліт» за адресою: Сакський р-н, ст. Прибрежна.

#### ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ

1. Адмінбудинок ДП в Ленінському районі за адресою: Ленінський р-н, смт Леніне, вул. Пушкіна, 47.
2. Автогосзал «Теремки», що знаходиться на балансі ДП «Українтеравтосервіс», за адресою: м. Київ, вул. Велика Окружна дорога.
3. Вбудовано-прибудований магазин «Продукти», що знаходиться на балансі Криворізької дирекції залізничних перевезень державного підприємства Придніпровська залізниця, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Кирилівка, 23.
4. База відпочинку «Роксолана», що знаходиться на балансі ВАТ «Домобудівник», за адресою: Одеська обл., Татарбунарський р-н, с. Лиман.

#### ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — літнього клубу, що знаходиться на балансі Криворізького будівельно-монтажного експлуатаційного управління ДП Придніпровська залізниця

Назва об'єкта: літній клуб.  
Адреса об'єкта: 52100, Дніпропетровська обл., м. П'ятихатки, вул. Петровського, 133а.  
Балансоутримувач: Криворізьке будівельно-монтажне експлуатаційне управління ДП Придніпровська залізниця, адреса: 50023, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Ленінського Комсомолу, 5а, код за ЄДРПОУ 33325017.

Призначення об'єкта: проведення культурно-масових заходів.  
Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять: літ. Б-1 — будівля літнього клубу загальною площею 577,4 м<sup>2</sup>; літ. Б-2 — приміщення кінопроєкторної загальною площею 22,3 м<sup>2</sup>. Земельна ділянка під об'єкт окремо не відведена. На даний час об'єкт недіючий.  
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 17 364,00 грн.; ПДВ — 3 472,80 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 20 836,80 грн.

Умови продажу:  
використання об'єкта за призначенням; виконувати всі санітарно-технічні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення виного екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.  
Перемога аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-32

#### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

##### ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс комунального підприємства «Біленьківська аптека», що знаходиться за адресою: Запорізький район, с. Біленьке, вул. Кооперативна, 39а. Приватизовано юридичною особою за 50 187,60 грн., у т. ч. ПДВ — 8 364,60 грн.

##### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — частини піонерського табору «Південний Буг» (початкова вартість знижена на 30%)

Назва об'єкта: частина піонерського табору «Південний Буг», що знаходиться на балансі ВАТ «Гайворонський тепловозоремонтний завод».

Балансоутримувач: ВАТ «Гайворонський тепловозоремонтний завод»; 26330, Кіровоградська обл., м. Гайворон, вул. Вороб'ячий, 9.

Код за ЄДРПОУ: 01057723.  
Адреса об'єкта: 24454, Вінницька обл., Бершадський р-н, с. Лугова, вул. 7-й км станції «Гайворон».

Відомості про об'єкт: спальний корпус — двоповерхова цегляна будівля загальною площею 308,3 м<sup>2</sup>; 1978 р. забудови; туалет — цегляна будівля загальною площею 14,7 м<sup>2</sup> — 1963 р. забудови. Земельна ділянка окремо не виділена. Об'єкт недіючий.

Призначення об'єкта: організація відпочинку та оздоровлення дітей.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 8 456,00 грн. ПДВ: 1 691,20 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 10 147,20 грн.

##### Умови продажу:

збереження профілю діяльності протягом 5 років; дотримуватися санітарних норм та правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України; утримання прилеглої території у належному санітарному стані;

об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.  
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбання об'єкта приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37 187006000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990.

Грошові кошти в розмірі 1 014,72 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37 315005000498 в банк ГУДКУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990.

Заяви на участь в аукціоні приймаються Регіональним відділенням ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, до 19.03.07.

Аукціон відбудеться 23.03.2007 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів») о 10.00.

Озаявитиметься за об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34, час роботи: з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 2 083,68 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

**Аукціон відбудеться 23 березня 2007 р. о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, пр. К. Маркса, 57, 5-й поверх, тел.: 770-02-12, 36-65-55.**

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, ким. 315, 316). Кінцевий термін прийняття заяв — 19 березня 2007 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: (056) 742-85-19, 742-89-65.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — палацу культури «Коксохіміків», що знаходиться на балансі ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг» (початкова вартість знижена на 30%)**

Назва об'єкта: палац культури «Коксохіміків». Адреса об'єкта: 50000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Постишева, 19.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Міттал Стіл Кривий Ріг», адреса: 50095, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1, код за ЗКПО 09305497.

Призначення об'єкта: проведення культурно-масових заходів.

Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять: триповерхова будівля палацу культури з підвалом загальною площею 2962,3 м<sup>2</sup>; замоцнення І-ІІ; частотомір ЧЗ-44, послідовка ДПУ — 200, люстри театральні — 4 одиниці. Земельна ділянка під об'єктом приватизації окремо не виділялась. Рік побудови — 1954, на даний час об'єкт частково не використовується.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 494 833,20 грн.; ПДВ — 298 966,64 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 793 799,84 грн.**

Умови продажу: використовувати зі збереженням профілю діяльності; виконувати всі санітарно-технічні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 179 379,98 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

**Аукціон відбудеться 23 березня 2007 о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, пр. К. Маркса, 57, 5-й поверх, тел.: 770-02-12, 36-65-55.**

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, ким. 315, 316). Кінцевий термін прийняття заяв — 19 березня 2007 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: (056) 742-85-19, 742-89-65.

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні ідальні, що знаходиться на балансі СТОВ Агрофірма «Салтівське» (початкова вартість продажу знижена на 30%)**

Назва об'єкта: ідальня, що знаходиться на балансі СТОВ Агрофірма «Салтівське».

Адреса об'єкта: 62561, Харківська обл., Вовчанський р-н, с. Петрівське, вул. Петровського, 49.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00850425, СТОВ Агрофірма «Салтівське», 62561, Харківська обл., Вовчанський р-н, с. Петрівське.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: ідальня — рік побудови 1968, у т. ч.: нежитлова будівля ідальні, літ. А-1, загальною площею 338,9 м<sup>2</sup>; сарай, літ. Б: вбиральня, літ. У; залишки металеві огорожі і котла; дерев'яна лавка; плити тротуарні (6 од.). Об'єкт недіючий.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцем вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ — 52 597,30 грн., ПДВ — 10 519,46 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) 63 116,76 грн.**

Умови продажу об'єкта:

1. Без збереження профілю.
2. Не відчувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.
4. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.
5. Ужити заходів щодо оформлення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства України протягом одного року з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.
6. Дотримуватись екологічно-санітарних норм та правил пожежної безпеки.
7. Покласти виконання умов пунктів 1, 4, 5, 6 на нового власника — у разі відчуження об'єкта приватизації.
8. Покласти виконання умов пунктів 1, 6 на орендаря в разі передачі об'єкта в оренду.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 6 311,68 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба за організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 23 березня 2007 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв — 19 березня 2007 року. Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування.

**ІНФОРМАЦІЯ про повторний продаж на аукціоні лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Савинський цукровий завод» (початкова вартість продажу знижена на 30%)**

Назва об'єкта: лазня, що знаходиться на балансі ВАТ «Савинський цукровий завод».

Адреса об'єкта: 64270, Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці, вул. Шкільна, 2.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00373267, ВАТ «Савинський цукровий завод», 64270, Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці, Савинське шосе, 1.

Призначення об'єкта: побутове обслуговування населення. Відомості про об'єкт: цегляна нежитлова будівля лазні, літ. Б-1, загальною площею 145,5 м<sup>2</sup>, 1963 року побудови, недіюча.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцем вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ — 6 300,00 грн., ПДВ — 1 260,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 7 560,00 грн.**

Умови продажу об'єкта:

1. Об'єкт приватизується без збереження профілю.
2. Об'єкт не підлягає розбиранню.
3. Відшкодувати регіональному відділенню витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації протягом 10 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.
4. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.
5. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.
6. Ужити заходів щодо оформлення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства України протягом одного року.
7. Дотримуватись санітарно-екологічних норм та правил пожежної безпеки.
8. Протягом одного року в разі подальшого відчуження об'єкта приватизації покласти умови пунктів 2, 4, 5, 6, 7 на нового власника, у разі передачі об'єкта в оренду умови пунктів 2, 4, 7 — на орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 756,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба за організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 23 березня 2007 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв — 19 березня 2007 року. Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування.

**КОНКУРСИ З ВІБОРУ ЕКСПЕРТІВ**

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою від регіональних відділень ФДМУ (gazeta@srfu.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсів з вибору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються:

- вихідний номер;
- прізвище особи, що підписала лист;
- прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця;
- електронна адреса.

Інформації, надіслані пізніше визначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні.

Представництва ФДМУ надсилає інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.

**Оригінали інформації, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсів з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів**

1. Об'єкт, що належить Автономній Республіці Крим, — **незвершене будівництво пресової та реконструкції пневмотранспорту**, що розташовано на території видавництва «Таврида».

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Герарта Васильєва, 44.

2. Об'єкт, що належить Автономній Республіці Крим, — **будівля ідальні № 205**, що знаходиться на балансі ТОВ АК «Ветеран». Площа — 2 785 м<sup>2</sup>.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Джанкої, вул. Московська, 182а.

3. Об'єкт, що належить Автономній Республіці Крим, — **будівля лазні**, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Дубки».

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Сімферопольський р-н, с. Дубки.

Учасникам конкурсів потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оціночавців, які працюють у шпатуному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, копії посвідчення про підвищення кваліфікації оціночавців; письмової згоди оціночавців, яких буде додатково залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціночавців, які працюють у його шпатуному складі та додатково залучаються, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібною майна тощо); конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт, календарний витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) — подаються в зазначеному конверті; один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу.

Конкурсну документацію подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

**Конкурс відбудеться 14 лютого 2007 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.**

Конкурсну документацію слід подавати у відділі ліквідації Фонду майна Автономної Республіки Крим до 7 лютого 2007 року за тєю ж адресою, каб. 7, телефон/факс для довідок (0652) 60-47-32.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**РВ ФДМУ по Вінницькій області про оголошення конкурсів з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта**

Об'єкт незавершеного будівництва державної власності — об'єднання м'ясокомбінату (117 найменувань), переданого до моні-

тажу або такого, що не потребує монтажу, за адресою: Вінницька область, Вінницький район, с. Комарів, ДП «Вінницький завод «Кристал».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки: 31.01.2007.

Балансова первісна вартість станом на 30.11.2006 — 693 660,11 грн.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії документів, що підтверджують кваліфікацію оціночавців, які працюють у шпатуному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оціночавців, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціночавців, які працюють у його шпатуному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібною майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, календарний витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (у календарних днях). Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області розглядатиме лише такі конкурсні пропозиції претендентів, в яких термін виконання робіт відповідає вимогам Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається, конкурсні документи претендентів, яких не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем комісії за їх письмовою заявою після завершення протоколу засідання комісії. Присвято має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії.

**Конкурс відбудеться 20 лютого 2007 року об 11.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10. Телефон для довідок 35-26-31.**

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіонального відділення до 17.00 14 лютого 2007 року (включно) за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

## ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів очіночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна**

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою КМУ від 10.12.03 № 1891.

1. Назва об'єкта: **тимчасова споруда — металева конструкція**, що знаходиться на балансі ВАТ «Луцький автомобільний завод». Адреса об'єкта: Володимир-Волинський р-н, с. Кладів.

Мета проведення незалежної оцінки: оцінка майна об'єкта, який приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Балансова (первісна) вартість основних, вартість незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 37 995 грн. станом на 30.09.04.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

2. Назва об'єкта: **розмір відшкодувань за державне майно**, яке під час приватизації не увійшло до статутного фонду ВАТ «Володимир-Волинське АТП-10762» — бензин А-76 — 5 746 кг, дизельне паливо — 12 749 кг, автогама — 20 комплектів, матеріали — 1 020 од.

Адреса об'єкта: 44700, м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська, 233.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення розміру відшкодувань, що необхідно повернути до державного бюджету за державне майно, яке під час приватизації не увійшло до статутного фонду ВАТ «Володимир-Волинське АТП-10762».

Балансова (залишкова) вартість основних засобів: —.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

Претендентам на участь в конкурсі потрібно подати до регіонального відділення документацію у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь в конкурсі за встановленою формою по кожному об'єкту окремо; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів очіновачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди очіновачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта очіночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи очіновачів, які працюють у штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність: відповідної кваліфікації очіновачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами очіновачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі очіновачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (очіновачів) у Державному реєстрі очіновачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283; досвіду суб'єкта очіночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку очіновачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди очіновачів, яких додатково буде залучено суб'єктом очіночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

**Конкурс відбудеться 14 лютого 2007 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Волинській області за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімната 832, телефон для довідок 4-04-78.**

Конкурсну документацію слід подати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області до 10 лютого 2007 року включно за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімната 833.

## ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів очіночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна (запланована дата оцінки — 31.01.07)**

Об'єкт комунальної власності групи А.

Назва об'єкта: нежитлова будівля, що знаходиться на балансі Микільської сільської ради.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення первісної вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Волноваський р-н, с. Микільське, вул. Карла Маркса, 3.

Балансова залишкова вартість: 8 819,00 грн.

Телефон (244) 52-4-10.

Претендентам на участь в конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь в конкурсі за встановленою формою; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів та свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі очіновачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди очіновачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта очіночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи очіновачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсна пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

**Конкурс відбудеться 15 лютого 2007 року о 10.00 год за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.**

Конкурсна документація подається до загального відділу регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 530. Тел. для довідок 335-93-73.

## ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів очіночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта Група інвентарних об'єктів, у складі:**

будівля ларька (інв. № 7618), загальна площа — 96,5 м<sup>2</sup>; холодильник «Ашперон-КШ-246» (інв. № 7619), заводський № 766701. Місцезнаходження об'єкта: Запорізька обл. Михайлівський район, с. Бурчак, пров. Шкільний, 13а.

Телефон (контактний) (232) 2-61-84.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Балансоутримувач — ВАТ «Агрофірма «Червоний фронт»». Балансова залишкова вартість станом на 01.07.06 — 1 268,01 грн. Запланована дата оцінки: 31.01.2007.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів очіночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів очіночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.03 за № 1194/8515.

Претендентам потрібно подати в запечатаному конверті документацію з описом підтвердних документів: заяву на участь в конкурсі за встановленою формою; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів очіновачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди очіновачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта очіночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи очіновачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси претендента.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу регіонального відділення ФДМУ (кімн. № 767) до 09.02.2007 (включно).

**Конкурс відбудеться 15.02.2007 у кімн. № 748 за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164. Телефони для довідок: 213-50-29, 213-50-30.**

## ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів очіночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки**

1. Назва об'єкта: **нежитлове приміщення 201 підвалу, літ. А', площа — 148,4 м<sup>2</sup>; нежитлові приміщення ІІ першого поверху** (номери частин приміщення — № 16, 17, 28, площа — 30,0 м<sup>2</sup>, що становить 9/100 приміщення ІІ літ. А'.

Виконано поліпшення. Приміщення орендуються ТОВ «Інтер-Запоріжжя».

Місцезнаходження об'єкта: м. Запоріжжя, вул. Українська/Героїв Сталінграда, 39/6.

Телефони (контактні): 213-09-03, 220-12-26, Троян В. С.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу.

Балансоутримувач — відсутній.

Запланована дата оцінки: 28.02.2007.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

2. Назва об'єкта: **група інвентарних об'єктів**, а саме: нежитлова адміністративна будівля, літ. А', площа — 795,1 м<sup>2</sup>; адміністративна будівля, літ. Г, площа — 78,7 м<sup>2</sup>; будівля складу, літ. Б, площа — 7,9 м<sup>2</sup>; будівля гаража, літ. Д, площа — 61,4 м<sup>2</sup>; навіс, літ. В, площа — 16,8 м<sup>2</sup>; паркан № 1, ворота № 2, 3, водовідвідний лоток № 4, замощення І, площа — 480,0 м<sup>2</sup>.

Виконано поліпшення. Об'єкти орендуються ТОВ «Білд-Сервіс».

Місцезнаходження об'єкта: м. Запоріжжя, вул. Фільтрова, 21.

Телефон (контактний) 57-03-91, Колодухенко В. М.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу.

Балансоутримувач — ТОВ «Білд-Сервіс».

Балансова залишкова вартість основних засобів станом на 01.12.06 — 250 938,13 грн.

Запланована дата оцінки: 28.02.2007.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів очіночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів очіночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.03 за № 1194/8515.

Претендентам потрібно подати в запечатаному конверті документацію з описом підтвердних документів: заяву на участь в конкурсі за встановленою формою; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів очіновачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди очіновачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта очіночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи очіновачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси претендента.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу регіонального відділення ФДМУ (кімн. 767) до 09.02.2007 (включно).

**Конкурс відбудеться 15.02.2007 у кімн. 748 за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164. Телефони для довідок: 213-50-29, 213-50-30.**

## ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів очіночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна**

1. **Спеціальна пересувна ремонтно-слюсарна майстерня ЗІЛ-157К ПАРМ-1М № 00-12 ЛУЕ.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Луганськ, вул. А. Лівьова, 98а.

Балансоутримувач — ВАТ «Луганське АТП-10955», тел. (0642) 65-10-71.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

2. **Спеціальний автомобіль ЗІЛ-157К ПАРМ-1М № 00-27 ЛУГ.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Луганськ, вул. А. Лівьова, 98а.

Балансоутримувач — ВАТ «Луганське АТП-10955», тел. (0642) 65-10-71.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

3. **Спеціальний автомобіль ЗІЛ-157 К МТО-АТ № 66-67 ЛУМ.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Луганськ, вул. А. Лівьова, 98а.

Балансоутримувач — ВАТ «Луганське АТП-10955», тел. (0642) 65-10-71.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

5. **Спеціальна пересувна ремонтно-слюсарна майстерня ЗІЛ-157К ПАРМ-1М № 00-24 ЛУЕ.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Луганськ, вул. А. Лівьова, 98а.

Балансоутримувач — ВАТ «Луганське АТП-10955», тел. (0642) 65-10-71.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

6. **Спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 МТО-АТ № 96-62 ВВГ.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Луганськ, вул. А. Лівьова, 98а.

Балансоутримувач — ВАТ «Луганське АТП-10955», тел. (0642) 65-10-71.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

7. **Спеціальна пересувна ремонтно-слюсарна майстерня ЗІЛ-157К ПАРМ-1М № 52-29 ВГН.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Красний Луч, Антрацитівське шосе, 36.

Балансоутримувач — ВАТ «АТП-10911», тел. (06432) 2-26-02.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

8. **Спеціальна пересувна ремонтно-слюсарна майстерня ЗІЛ-157К ПАРМ-1М № 52-31 ВГН.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Красний Луч, Антрацитівське шосе, 36.

Балансоутримувач — ВАТ «АТП-10911», тел. (06432) 2-26-02.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

9. **Спеціальний автомобіль ЗІЛ-157К ПАРМ-1М № 52-30 ВГН.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Красний Луч, Антрацитівське шосе, 36.

Балансоутримувач — ВАТ «АТП-10911», тел. (06432) 2-26-02.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

10. **Автомобільний причіп ІАПЗ-738 (ТПД 1-П-2,5) № 45-06 ВР.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Красний Луч, Антрацитівське шосе, 36.

Балансоутримувач — ВАТ «АТП-10911», тел. (06432) 2-26-02.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

11. **Автомобільний причіп І-АП-1,5Ф № 45-05 ВР.**

Мета оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Адреса: м. Красний Луч, Антрацитівське шосе, 36.

Балансоутримувач — ВАТ «АТП-10911», тел. (06432) 2-26-02.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

Конкурсний відбір суб'єктів очіночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів очіночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність:

відповідної кваліфікації очіновачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами очіновачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі очіновачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (очіновачів) у Державному реєстрі очіновачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283;

досвіду суб'єкта очіночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;

переліку очіновачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди очіновачів, яких додатково буде залучено суб'єктом очіночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту очіночної діяльності, або відповідних допусків у очіновачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом очіночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти очіночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів очіночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», яким передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів належать: заява на участь в конкурсі за встановленою формою; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів очіновачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди очіновачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта очіночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи очіновачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, коротшоручний витрат, пов'язаний з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він визначений в інформації про проведення конкурсу.

</



Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 11,8 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. С. Бандери, 1.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 55,8 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Сокальська, 12.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 9,3 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Грушевського, 5.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 89,6 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. В. Стуса, 21.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 178,6 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. В. Івасюка, 18.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 23,5 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Королева, 13.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 59,1 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Сокальська, 30.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 69,3 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Св. Володимира, 11.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 184,5 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, пл. Соборна, 1.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 128,2 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Сокальська, 10.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 23,6 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Мазеги, 8.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 12,6 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Сокальська, 1.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 35,1 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. С. Бандери, 11.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 85,1 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Шептицького, 12.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 35,9 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. В. Стуса, 25.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 27,7 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Грушевського, 1.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 9,2 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Грушевського, 5.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 11,5 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. С. Бандери, 7.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 52,8 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Сокальська, 10.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Назва об'єкта: **нежитлове приміщення площею 56,6 м<sup>2</sup>**.  
 Адреса: м. Червоноград, вул. Мазеги, 16.  
 Балансотримувач: комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс».

Спосіб приватизації: **викуп**.  
 Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.  
 Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 № 2100); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оціночав, які пра-

цюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оціночавів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна, заверіні їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціночавів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і повинна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

**Конкурс відбудеться в Регіональному відділенні ФДМУ по Львівській області 14 лютого 2007 р. о 12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.**  
 Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області до 16.45 9 лютого 2007 р. Телефон для довідок (0322) 74-12-24.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки державного майна**

- 1. Приміщення борсу площею 99,6 м<sup>2</sup>**, які знаходяться на балансі ВАТ «Вантажтосервіс» за адресою: м. Миколаїв, вул. Авангардна, 6/15 (визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні).
- 2. Підвальні приміщення площею 248,9 м<sup>2</sup>**, які знаходяться на балансі ВАТ «Вантажтосервіс» за адресою: м. Миколаїв, вул. Авангардна, 6/16 (визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні).
- 3. Вагончики побутові (3 шт. площею 27 м<sup>2</sup> кожний)**, які знаходяться на балансі ВАТ «Сільгоспмісія» за адресою: Миколаївська обл., м. Снігурівка, вул. Енгельса, 37 (визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні).

Учасникам конкурсу потрібно подати до канцелярії Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті, а саме: заяву на участь в конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оціночавів, які працюють у штатному складі, та які будуть залучені до проведення оцінки; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціночавів, які працюють у штатному складі).  
 Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

**Конкурс відбудеться через чотирнадцять днів після опублікування цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 33.**

Конкурсна документація подається до канцелярії Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 38. Телефон для довідок 47-04-11.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області про оголошення повторного конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації**

У зв'язку з отриманням додаткової інформації щодо об'єкта малої приватизації державної власності — цільного майнового комплексу колишнього державного підприємства хлібозаводу «Поділля», що знаходиться на балансі та орендується ТОВ «Котовський хлібозавод «Поділля» за адресою: Одеська область, м. Котовськ, просп. Котовський, 21, комісія з відбору суб'єктів оціночної діяльності на своєму засіданні (протокол від 22.01.2007) прийняла рішення.

1. Щодо скасування результатів конкурсу по зазначеному об'єкту, який відбувся 20.10.2006.

2. Щодо оголошення повторного конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація способом продажу за конкурсом.

Назва об'єкта: цільний майновий комплекс колишнього державного підприємства хлібозаводу «Поділля», що знаходиться на балансі та орендується ТОВ «Котовський хлібозавод «Поділля».

Місцезнаходження об'єкта: 68100, Одеська область, м. Котовськ, просп. Котовського, 21.

Телефони: 2-56-92, 7-33-06.

Назва об'єктів, що містять державну таємницю, — ні.

Організаційно-правова форма — державна.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються, — хлібопекарня промисловість.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) — основних засобів — 43.

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського товариства — 51,0 тис. грн.

Балансова залишкова вартість основних засобів — 596,7 тис. грн., у т.ч. орендованих 501,6 тис. грн. станом на 31.12.2006.

Запланована дата оцінки: 31.01.2007.

Вимогами до претендентів бути участі у конкурсі є: відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100, зареєстрованого Міністром 19.12.2003 за № 1194/8515, документація подається претендентом в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

До підтверджених документів належать: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оціночавів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оціночавів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, заверіні їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента, щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціночавів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Подібно майно може оцінюватися лише оціночавом, що має відповідну кваліфікацію по землі. Конкурсну документацію слід подавати до Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області до 15.02.2007 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1113.

**Конкурс відбудеться 20.02.2007.**  
 Довідки за телефонами: (048) 731-50-28, 731-50-39.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**  
**Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна станом на 31.01.2007**

1. Назва об'єкта: **комплекс будівель**, що знаходиться на балансі Сумського державного селекційного центру.

Місцезнаходження об'єкта: Сумська обл., м. Білопілля, вул. Тернівська, 66.

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Склад об'єкта: адмінбудівля, прибудова, свинарник, 2 ізольатори, гараж, прохідна, водоканал, льодник, овочевосховище.

2. Назва об'єкта: **база відпочинку**, що знаходиться на балансі ПП «Кримтекс».

Місцезнаходження об'єкта: Сумська обл., с. Гогорілівка Кролевецького р-ну.

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Склад об'єкта: один будинок.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Претендентам подають таку конкурсну документацію: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копію свідчення платника податку; копії кваліфікаційних документів оціночавів (у тому числі копію посвідчень про підвищення кваліфікації), які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оціночавів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, заверіні їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціночавів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

**Конкурс відбудеться 19 лютого 2007 року о 10.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, кімн. 3.**

Кінцевий термін подачі конкурсної документації: 13 лютого 2007 року (включно).

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації**

Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ-157 КЕ, фургон, держ. № 38-71 ТЕР, рік випуску 1970, що знаходиться на балансі ВАТ «Бережаннавтопротекс».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Тернопільська, 9, м. Бережани Тернопільської області.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Балансова вартість автомобіля станом на 01.01.2007 — 28 923,08 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 01.01.2007 — 2 985,74 грн.

Запланована дата оцінки — 31.01.2007.

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті, а саме: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оціночавів, які працюють у штатному складі претендента та копії кваліфікаційних документів оціночавів, яких буде додатково залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна та висновку про його вартість (кваліфікаційні посвідчення, свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів, посвідчення про підвищення кваліфікації оціночавів за відповідними напрямками); письмові згоди оціночавів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, заверіні їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який повинен містити відомості про претендента щодо його досвіду роботи оціночавів, які працюють у його штатному складі, проходження ними підвищення кваліфікації, кількості осіб, що склали кваліфікаційні іспити щодо кількості осіб, що перебували на стажуванні в суб'єкта оціночної діяльності та кваліфікації оціночавів, які додатково залучаються ним до проведення незалежної оцінки, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (не більше 10 календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу:

до участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифіката суб'єктів оціночної діяльності, виданих ФДМУ відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямом — «Оцінка об'єктів у матеріальній формі та спеціалізації в межах 1.3. «Оцінка дорожніх транспортних засобів»; мають практичний досвід у проведенні оцінки дорожніх транспортних засобів; в їх складі працюють оціночави, які будуть залучатися до виконання незалежної оцінки майна, мають чинні кваліфікаційні документи оціночавів за напрямом — «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізації в межах 1.3. «Оцінка дорожніх транспортних засобів» та свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів, видані відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оціночавів) в Державному реєстрі оціночавів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (з 1092-01).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації, або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається. Конкурсні документи претендентів, якщо не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем комісії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 8 лютого 2007 року включно за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11, кімн. 604.

**Конкурс відбудеться 15 лютого 2007 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Тернопільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11.**  
 Телефон для довідок 52-66-85.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки державного майна**

1. Об'єкт групи А державної власності — **автомобіль ЗІЛ-131 МРМ-М1, державний номер 59-24 ХОН (інв. ПАРМ)**, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортивне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду, та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5.

Спосіб приватизації — аукціон.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

2. Об'єкт групи А державної власності — **автомобіль ЗІЛ-131 автомаєстера ПАРМ-1М1, державний номер 73-59 ХОН (инв. ПАРМ) та зарядя електроакумулятор ЕС5-4-В3-М1 на одновимовному причепі**, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду, та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5.

Спосіб приватизації — аукціон.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

3. Об'єкт групи А державної власності — **автомобіль ЗІЛ-131 МР, державний номер 00-43 ХОН**, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду, та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5.

Спосіб приватизації — аукціон.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

4. Об'єкт групи А державної власності — **автомобіль ЗІЛ-131 автомаєстера ПАРМ-1М1, державний номер 73-58 ХОН (инв. ПАРМ) та електрозарядний агрегат на одновимовному причепі ІАП3-73В**, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду, та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5.

Спосіб приватизації — аукціон.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

5. Об'єкт групи А державної власності — **комплект автомобільного майна № 1 у кількості 6 одиниць**, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду, та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5.

Спосіб приватизації — аукціон.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

6. Об'єкт групи А державної власності — **ЗІП на кожний автомобіль у кількості 76 одиниць**, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду, та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5.

Спосіб приватизації — аукціон.

Запланована дата оцінки: 31.01.07.

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів (наказ ФДМУ № 2100 від 25.11.2003): заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів, оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, письмові згоди оцінювачів, які буде залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені іншими особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

Комісія розглядає лише такі пропозиції учасників конкурсу, які передбачають оплату послуг після продажу об'єкта на аукціоні.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

**Конкурс відбудеться 15.02.07 за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області.**

Конкурсна документація приймається до 12.02.07 (включно) за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 502, тел. для довідок 49-33-68.

## ІНФОРМАЦІЯ

**Регіональне відділення ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки**

Нежитлове приміщення площею 82,0 м<sup>2</sup>, що розташоване за адресою: м. Київ, вул. Червонопартизанська, 1-3, літ. А.

Нежитлові приміщення площею 456,5 м<sup>2</sup>, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Верхня, 3—5.

Нежитлові приміщення площею 125,7 м<sup>2</sup>, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Командарма Каменева, 4а.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Регіонального відділення Фонду державного майна України по м. Києву конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів.

До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, які буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені іншими особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він визначений в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається на кожний об'єкт окремо у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті слід зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності».

**Конкурс відбудеться 16 лютого 2007 р. о 10.00 в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по м. Києву за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 50г, тел. для довідок 235-53-86.** Документи приймаються до 12.30 12 лютого 2007 р. за адресою: м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 50г, кімн. 215. Тел. для довідок 235-53-86.

## ІНФОРМАЦІЯ

**Регіональне відділення Фонда державного майна України по г. Севастополю об'являє конкурс по отбору суб'єктів оціночної діяльності, которые будут привлечены к проведению независимой оценки объектов приватизации группы Д**

Оценка осуществляется в соответствии с Методикой оценки имущества, утвержденной постановлением Кабинета Министров Украины от 10.12.03 № 1891.

1. Название объекта приватизации: объект незавершенного строительства — **глубоководный водоводный канал в Каламитском заливе, Северо-Крымский канал (III очередь)**, находящийся на балансе государственного предприятия «Эксплуатационно-техническое управление «Водоэнергомалакда».

Местонахождение объекта: Автономная Республика Крым, Сакский район, с. Фрунзе.

Цель проведения независимой оценки: определение рыночной стоимости объекта приватизации для продажи на аукционе под разборку.

Дата оценки: 31.01.2007.

Объект предназначался для сброса дренажных вод Северо-

Крымского канала в Каламитский залив. Строительство осуществлялось в период с 1988 по 1995 г.

Состоит из полиэтиленовых труб  $\phi$  800 мм, толщина стен 4,3 мм — около 600 метров; стальные трубы  $\phi$  820 мм, толщина стен 12 мм — около 180 метров; стальные трубы  $\phi$  720 мм, толщина стен 12 мм — около 1 030 метров.

Строительная готовность — около 95%.

Объекты, содержащие государственную тайну, отсутствуют.

2. Название объекта приватизации: объект незавершенного строительства: **напорные трубопроводы НТ-3, НТ-4, Северо-Крымский канал (III очередь)**, находящийся на балансе государственного предприятия «Эксплуатационно-техническое управление «Водоэнергомалакда».

Местонахождение объекта: Автономная Республика Крым, Сакский район, с. Ивановка.

Цель проведения независимой оценки: определение рыночной стоимости объекта приватизации для продажи на аукционе под разборку.

Дата оценки: 31.01.2007.

Объект предназначался для перекачки дренажного стока к глубоководному выпуску Северо-Крымского канала в Каламитский залив. Строительство осуществлялось в период с 1990 по 1995 г.

Трубопровод НТ-3, общей протяженностью около 7 340 метров, состоит из железобетонных труб НТ-80-2 около 7 010 метров; стальных труб  $\phi$  820 мм, толщина стен 12 мм — около 334 метра.

Трубопровод НТ-4, общей протяженностью около 7 470 метров, состоит из: железобетонных труб НТ-80-2 около 7 000 метров; стальных труб  $\phi$  820 мм, толщина стен 12 мм — около 500 метров.

Объекты, содержащие государственную тайну, отсутствуют.

Конкурсный отбор субъектов оціночної діяльності буде здійснюватися в соответствии с Положением о конкурсном отборе субъектов оціночної діяльності, утвержденным приказом ФГУИ от 25.11.2003 № 2100, зарегистрированным в Министерстве юстиции Украины 19.12.2003 под № 1194/8515.

Требованием к претенденту для участия в конкурсе является наличие: соответствующей квалификации оціночника относительно оценки объекта, что подтверждается действующими квалификационными документами оціночника и свидетельством о регистрации в Государственном реестре физических лиц (оціночник) в Государственном реестре оціночников, утвержденным приказом ФГУИ от 19.12.01 № 2355 и зарегистрированным в Министерстве юстиции Украины под № 1092/6283;

опыта субъекта оціночної діяльності в проведении оценки имущества, в особенности подобного имущества; перечня оціночников, которые будут привлечены к выполнению работ по оценке имущества и подписания отчетов об оценке имущества и их личного опыта в проведении оценки подобного имущества; письменного согласия оціночников, которые дополнительно будут привлечены субъектом оціночної діяльності к выполнению работ по оценке имущества.

К участию в конкурсе могут быть допущены субъекты оціночної діяльності, действующие на основании сертификатов субъектов оціночної діяльності, выданных на основании Закона Украины «Об оценке имущества, имущественных прав и профессиональную оціночную деятельность в Украине», которыми предусмотрено осуществление практической деятельности по оценке имущества и специализации в рамках направлений, соответствующих объекту оценки.

Участникам конкурса необходимо подать в Региональное отделение Фонда государственного имущества Украины по г. Севастополю конкурсную документацию, которая состоит из конкурсных предложений и подтверждающих документов.

К подтверждающим документам относятся: заявление на участие в конкурсе (по установленной форме); копия уставного документа претендента; копия квалификационных документов оціночников, работающих в штатном составе и которые будут привлечены к проведению оценки и подписанию отчета об оценке имущества;

письменные соглашения с оціночниками, которые будут дополнительно привлечены претендентом к проведению работ по оценке имущества, заверенные их личными подписями (в том числе тех, которые работают по совместительству);

копия сертификата субъекта оціночної діяльності, выданного претенденту Фондом государственного имущества Украины;

информация о претенденте (документ, который включает сведения о претенденте относительно его опыта работы, квалификации и личного опыта работы оціночников, которые работают в штатном составе и дополнительно привлекаются им к независимой оценке имущества, в том числе подобного имущества).

Конкурсное предложение претендента подается в запечатанном конверте и должно содержать предложение о стоимости выполнения работ, калькуляцию затрат, связанных с выполнением работ.

Комиссия рассматривает предложения участников, у которых срок выполнения независимой оценки не превышает 10 календарных дней с момента получения технической документации.

Конкурсная документация подается в приемную РО ФГУИ по г. Севастополю по адресу: г. Севастополь, пл. Восставших, 6, каб. 19, до 17.00 09.02.2007.

Конкурсная документация подается в запечатанном конверте с описью подтверждающих документов, находящихся в конверте. На конверте необходимо сделать пометку «На конкурс по отбору субъектов оціночної діяльності».

Телефон для справок (0692) 55-94-40.

**Конкурс состоится 16.02.2007 в 10.00 по адресу: г. Севастополь, пл. Восставших, 6, каб. 20.**

## ІНФОРМАЦІЯ

**Фонду майна Автономній Республіці Крим про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів**

Визано переможцями конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 17.01.2007, по:

об'єкту, що належить Автономній Республіці Крим, — будівлі колишнього клубу, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Алуптинський ефіролінійний радгосп-завод», Автономна Республіка Крим, м. Алупта, вул. 15 Квітня, — *Кримський республіканський центр обліку нерухомого майна*;

об'єкту, що належить Автономній Республіці Крим, — будівлі гаража для легкового автомобіля площею 28,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Представництва Фонду майна Автономній Республіці Крим у м. Саки, Севастополь, Роздольненському (Сакському) районі, Автономна Республіка Крим, м. Саки, вул. Промислова, 4а — *Кримський республіканський центр обліку нерухомого майна*;

об'єкту державної власності — нерухомому майну у складі кліматоіспараторної, прохідної, господарської, підземних стін, кам'яних сходів, будівлі хлораторної, що орендується ТОВ «Дімакс» та знаходиться на балансі санаторію «Юність», Автономна Республіка Крим, м. Ялта, смт Сімезів, вул. Радянська, 39, — *підприємство «Далеко-Експерт»*;

об'єкту, що належить Автономній Республіці Крим, — цілісному майновому комплексу — структурному підрозділу Кримського республіканського виробничого підприємства «Кримтроблейс» — центральних тролейбусних ремонтних майстерень. До складу майна входить: автогосподарство, центральні ремонтні майстерні, ремонтно-будівельна ділянка, вхід матеріально-технічного постачання. Місцезнаходження об'єкта: м. Сімферополь, вул. Трунгена, 7—11. Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Київська, 78, — *інститут «КримПІПТЗ»*;

об'єкту, що належить Автономній Республіці Крим, — частці, у розмірі 2,981%, статутного фонду Виробничого кооперативу «Кримський республіканський дитячий оздоровчий табір-пансіонат «Золотий берег», Ав-

тономна Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Маяковського, 2, — *ТОВ «Центр бізнес рішень «Оптimum»*;

об'єкту, що належить Автономній Республіці Крим, — незавершеному будівництву Митрофанівської школи 1—2 ступенів, що знаходиться на балансі Головного управління капітального будівництва при Раді міністрів Автономній Республіці Крим, Автономна Республіка Крим, Нижньогірський район, с. Митрофанівка, — *приватне підприємство «Центр по оцінці майна «Таврида-Експерт»*;

об'єкту державної власності — нерухомому майну, у складі: будівель (за технічним паспортом, літ. В, Г), тенісного корту, 10 контейнерів, що знаходяться на території пансіонату «Лісова поляна», Автономна Республіка Крим, Сакський район, с. Молочне, вул. Ліманна, 7, — *підприємство «Експертне бюро»*.

## ІНФОРМАЦІЯ

**Фонду майна Автономній Республіці Крим про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів**

Визано переможцями конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 13.12.2006, по:

об'єкту, що належить Автономній Республіці Крим, — нежитловим приміщенням школьного поверку, розташованих в житловому будинку за адресою: м. Сімферополь, вул. Курпольська, 4, що знаходиться на балансі ВАТ «Сантехпром» та передані в оренду підприємству «Статус», Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Київська, 41, — *фірма «Курі-Брок»*;

об'єкту, що належить Автономній Республіці Крим, — будівлі магазину, що не увійшла до статутного фонду КСП «Кіровський», Автономна Республіка Крим, Чорноморський район, с. Кіровське, вул. Терешкової, — *підприємство «Севрдин-консалтинг»*;

Конкурс по оцінці об'єкта державної власності — незавершеного будівництва 87-квартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованим магазином, Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, смт Миколаївка, вул. Жовтневої революції, що відбувся 20.12.2006, буде проведено повторно 31.01.2007.

## ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

**про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної власності по Вінницькій області**

Переможцями конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної власності, визано:

по об'єкту державної власності гр. А — будівлі магазину загальною площею 70,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі САТ «Самгородоцьке», за адресою: Вінницька область, Козятинський район, с. Софіївка, вул. Софійська, 7, — *СПД Остренюк Л. В., м. Вінниця*;

по об'єкту державної власності гр. А — нежитловим вбудованим приміщенням першого поверку гуртожитку загальною площею 71,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ТОВ «Вінницький куліпровоз», за адресою: Вінницька область, Вінницький район, смт Десна, вул. Гагаріна, 10, — *СПД Петричко Л. В., м. Вінниця*;

по об'єкту державної власності гр. А — вбудованих нежитлових приміщеннях першого поверку гуртожитку загальною площею 71,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ТОВ «Вінницький куліпровоз», за адресою: Вінницька область, Вінницький район, смт Десна, вул. Гагаріна, 10, — *СПД Петричко Л. В., м. Вінниця*;

по об'єкту державної власності гр. А — вбудованому вбудовано-прибудованому приміщенню в гуртожитку загальною площею 78,3 м<sup>2</sup> за адресою: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 33, що знаходиться на балансі ВАТ «Вінницький інструментальний завод» і орендується Виробничо-комерційним підприємством ТОВ «Альон-ЛТД» — *СПД Петричко Л. В., м. Вінниця*;

по об'єкту незавершеного будівництва державної власності — обладнанню м'ясокомбінату (117 найменувань), не переданого до монтажу або такого, що не потребує монтажу, за адресою: Вінницька область, Вінницький район, с. Комарів, ДП Вінницький завод «Кристал» — *об'явлено повторний конкурс*.

## ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

**з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 15.01.07 у Горліському представництві ФДМУ**

Переможцем конкурсу по об'єкту державної власності групи Д: ОНБ — фруктосховищу, м. Світлодарськ, що знаходиться на балансі Вулглерської ТЕС ВАТ ДЕК «Центрэнерго», розташований за адресою: м. Світлодарськ, визано фізичну особу — *підприємця Романець О. І.*

## ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

**з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 21.12.2006 у РВ ФДМУ по Донецькій області**

Переможцями конкурсу по об'єктах визано:

1. Об'єкт незавершеного будівництва — магазин, що знаходиться на балансі ВАТ «Лисичанськгазпроуд», Донецька обл., Артемівський р-н, с. Спорне, — *МПП «Хростокплатек»*.

2. Об'єкт незавершеного будівництва - котельня з 6 котлами, що знаходиться на балансі ВАТ «Лисичанськгазпроуд», Донецька обл., Артемівський р-н, с. Спорне, — *Донецька товарна біржа «Партнер»*.

3. Об'єкт державної власності групи А — спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 з краном-стрілою двоногою, держ. № 29-53 ДОП, що знаходиться на балансі ВАТ «Донецьке АТП № 11455», м. Донецьк, вул. Сеченова, 31, — *Донецька товарна біржа «Партнер»*.

## ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

**з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 28.12.2006 у РВ ФДМУ по Донецькій області**

Переможцем конкурсу визано:

об'єкт комунальної власності гр. А — нежитлове вбудоване приміщення площею 28,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Курхувської міської ради, Мар'їнський р-н, м. Курхове, пр. Комсомольський, буд. 4, прим. 1, — *МПП «Хростокплатек»*.

## ІНФОРМАЦІЯ

**РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про підсумки конкурсу, який відбувся у регіональному відділенні 22.01.2007**

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів колишнього військового містечка № 97, що знаходиться на балансі управління агропродовольчого розвитку Галицької РДА (нежитлова будівля площею 201 м<sup>2</sup>, будівля котельні площею 64,3 м<sup>2</sup>, будівля гаражів площею 63 м<sup>2</sup>, підвал площею 576,5 м<sup>2</sup>). Адреса об'єкта: Івано-Франківська область, Галицький район, с. Дорогі, вул. Лісова, 1. Переможцем визано — *підприємця Шеку О. А., м. Івано-Франківськ*.

## ІНФОРМАЦІЯ

**РВ ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які були залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбувся 19 січня 2007 року**

Назва об'єкта: підвальні приміщення житлового будинку загальною площею 116,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Одеський завод поршневих кльєць» та орендується ТОВ «Вилан».

Місцезнаходження об'єкта: м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 117. Випул. Переможець конкурсу — *Бюро оцінки СПД Стефанович І. О., 65014, м. Одеса, вул. Успенська, 2, директор — Стефанович І. О.*

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ, що відбувся 18.01.2007 в Регіональному відділенні ФДМУ по Сумській області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна станом на 31.12.2006**

1. Нежитлове приміщення площею 317,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «АК «Свема» і орендується ПП Лещенком Ю. І., за адресою: м. Шостка, вул. Кірова, 15-15а. Переможець — *ПП «Рейтинг», м. Суми.*  
 2. ОНБ (під добудову) — 24-квартирний житловий будинок за адресою: м. Ромни, вул. Червона, 1, що обліковується на балансі ВАТ «Роменське АТП 15948». Переможець — *ТОВ «Експерт-Сервіс», м. Суми.*

3. ОНБ (під розбирання) — житловий будинок № 29 за адресою: с. Андріяшівка Роменського району, що обліковується на балансі КСП «Андріяшівське». Переможець — *КФ «Білопільська товарно-експертна контора», м. Білопілья.*  
 4. ОНБ (під розбирання) — житловий будинок № 30 за адресою: с. Андріяшівка Роменського району, що обліковується на балансі КСП «Андріяшівське». Переможець — *КФ «Білопільська товарно-експертна контора», м. Білопілья.*  
 5. ОНБ (під розбирання) — житловий будинок № 31 за адресою: с. Андріяшівка Роменського району, що обліковується на балансі КСП «Андріяшівське». Переможець — *КФ «Білопільська товарно-експертна контора», м. Білопілья.*

**ІНФОРМАЦІЯ Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву про підсумки конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки**  
 Конкурс відбувся 29.12.2006. Визначено переможцем по нежитловому приміщенню загальною

площею 89,5 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, вул. І. Клименка, 12а, — *ПП «Форт-Рест-М».*

**ІНФОРМАЦІЯ про підсумки конкурсу, що відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації**  
 Переможець конкурсу визначено *ПП «Експертна компанія»* по об'єктах: автомобілю ЗІЛ-157К, реєстраційний № 07-65 КДК, що знаходиться на балансі ВАТ «Автобусний парк 13527», за адресою: м. Кіровоград, вул. Аерофлотська, 15; автомобілю ЗІЛ-157 К, реєстраційний № 07-66 КДК, що знаходиться на балансі ВАТ «Автобусний парк 13527», за адресою: м. Кіровоград, вул. Аерофлотська, 15; автомобілю ЗІЛ-131, реєстраційний № 07-67 КДК, що знаходиться на балансі ВАТ «Автобусний парк 13527», за адресою: м. Кіровоград, вул. Аерофлотська, 15.

**ФДМУ повідомляє**

**Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області повідомляє**, що конкурс на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «Донецкглавснаб», оголошений в газеті «Відомості приватизації» № 46 (435) від 29.11.2006, слід вважати таким, що не відбувся.

**РВ ФДМУ по Донецькій області повторно оголошує конкурс на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «Донецкглавснаб»**  
 Адреса: 83000, м. Донецьк, пр. Ілліча, 3. Тел. (0622) 348-46-21. Вимоги до кандидатів: вища освіта; досвід практичної роботи на керівних посадах.

*Для участі у конкурсі подаються документи:* заява про участь у конкурсі; заповнений у встановленому порядку особовий листок з обліку кадрів з наклеєною фотокарткою; автобіографія; копії документів про освіту; план роботи на посаді голови правління ВАТ; програма поліпшення фінансово-економічного стану ВАТ або програма виходу з кризового стану; листи-подання з організації, які рекомендують учасника (у разі їх наявності).

Документи приймаються протягом місяця з дати оголошення конкурсу за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 527, тел. (0622) 300-32-03.

Інформацію про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УФБ та філіях, аукціонні торги 27.02.07, ВАТ «Племзавод «Василівка» (ЄДРПОУ 00486758), ВАТ «Старобільське АТП 10907» (ЄДРПОУ 03113354), опубліковану в газеті «ВП» № 3 (444) від 24.01.07 на с. 17, *вважати недійсною.*

**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ оголошує конкурс на заміщення вакантних посад спеціалістів у центральному апараті**  
 Адреса: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9. Основні вимоги до претендентів: повна вища освіта; юристи, економісти, бухгалтери; досвід роботи по спеціальності не менш як 3 роки; знання державної мови; володіння персональним комп'ютером. Заяви приймаються протягом 30 календарних днів від дня оголошення проведення конкурсу. Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, умов оплати праці надається кадровою службою Фонду: тел.: (044) 286-33-64, 284-84-52.

**РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО м. КИЄВУ оголошує конкурс на заміщення вакантної посади:** провідного спеціаліста юридичного відділу. Вимоги до кандидатів: громадянство України, повна вища освіта, стаж роботи на державній службі не менш як три роки, досконале володіння державною мовою, вміння працювати на комп'ютері. Згідно з чинним порядком заміщення вакантних посад державних службовців конкурсанти складають іспит на знання Конституції України, законів України «Про державну службу», «Про боротьбу з корупцією», а також законодавства з професійного спрямування. Документи приймаються протягом місяця з дня опублікування оголошення про конкурс за адресою: 01032, м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г. Додаткові відомості про умови конкурсу можна одержати по тел. 235-20-37.

**РВ ФДМУ по КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ оголошує конкурс на заміщення вакантних посад** провідного спеціаліста відділу орендних відносин та спеціаліста І категорії юридичного відділу. Вимоги: вища освіта, кваліфікація: економіст, юрист, володіння комп'ютером, досвід роботи не менш як 3 роки.

Особам, які бажають взяти участь у конкурсі, потрібно подати документи за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кімн. 802, тел. 286-84-65.

**Регіональне відділення Фонду державного майна України по Кіровоградській області оголошує конкурс на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «НВО «Етал»**  
 Адреса: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Заводська, 1. Вимоги до кандидатів: досвід роботи на керівних посадах не менш як 3 роки; вища освіта. Для участі в конкурсі подаються: заява кандидата про участь у конкурсі; заповнений у встановленому порядку особовий листок з обліку кадрів з наклеєною фотокарткою; автобіографія; копії документів про освіту; план роботи на посаді голови правління ВАТ; програма поліпшення фінансово-економічного стану ВАТ або програма виходу з кризового стану; листи-подання з організації, які рекомендують кандидата, підписані керівниками відповідних організацій (у разі їх наявності). Документи приймаються протягом місяця з дати оголошення конкурсу за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, 8-й поверх, 807 кабінет. Телефони: 33-43-22, 33-44-25, факс 24-24-00.

**ОРЕНДА**

**ІНФОРМАЦІЯ Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області про підсумки конкурсу, який відбувся 18.12.06, на право оренди державного майна**  
 Переможець конкурсу на право оренди державного майна — нежитлової будівлі учбово-лабораторного корпусу загальною площею 1 762,6 м<sup>2</sup>, розташованого за адресою: м. Харків, вул. Р. Ейдмана, 13а, що знаходиться на балансі Харківського державного технічного університету будівництва та архітектури, визначено фізичну особу — *підприємця Корчакова С. А.*

**ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ**

**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ НАКАЗ 22.01.2007 м. Київ № 95 Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів**

Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» у зв'язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, що зареєстровані у Державному реєстрі оцінювачів, та згідно з п. 8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 № 692 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 529/9128) НАКАЗУЮ:

- Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у додатку до цього наказу, відповідно до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямками оцінки майна.
- Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газеті «Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Internet.
- Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Голова Фонду В. СЕМЕНЮК**

*Додаток до наказу від 22.01.2007 № 95*

**Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено**

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата	Номер	Дата	Навчальний заклад	
1	Богуславський Євген Семенович	1032	31-01-2004	МФ № 779	20-12-2003	МІВ	м. Чернівці
2	Вондарев Олександр Сергійович	2709	25-04-2005	МФ № 736	06-12-2003	ІКЦ УТО	м. Харків
3	Вулгакова Світлана Аллімівна	4169	30-11-2005	МФ № 2727	25-12-2004	МІВ	м. Київ
4	Войтак Петро Володимирович	4500	10-03-2006	МФ № 0-41	14-09-2000	ККН	м. Дніпропетровськ
5	Гончарова Валентина Георгіївна	2124	21-01-2005	1259	06-02-1999	МЦПМ	м. Запоріжжя
6	Горбенко Анатолій Степанович	1227	19-04-2004	МФ № 789	20-12-2003	МІВ	м. Рівне
7	Горбенко Олексій Вікторович	3134	17-06-2005	2522	07-09-2001	ІКЦ УТО	Луганська обл.
				МФ № 83050	12-02-2005	УКШ	
8	Гущин Ілля Миколайович	4746	12-07-2006	МФ № 2806	25-12-2004	Далекс-експерт	АРК
9	Дика Вікторія Сергіївна	2690	19-04-2005	МФ № 2733	25-12-2004	МІВ	м. Київ
10	Довгий Анатолій Віталійович	1340	15-06-2004	ЦМК № 84	15-05-2004	ІКЦ УТО	м. Київ
11	Жужука Каріне Каренівна	1932	14-12-2004	МФ № 1156	19-06-2004	МІВ	м. Донецьк
12	Коваленко Василь Дмитрович	3787	05-11-2002	26	08-11-2000	УКШ	м. Київ
13	Кравець Ігор Васильович	2954	06-06-2005	МФ № 2864	25-12-2004	Експерт-Л	м. Херсон

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата	Номер	Дата	Навчальний заклад	
14	Кравченко Євген Петрович	3934	12-11-2002	14	08-11-2000	УКШ	Запорізька обл.
15	Логин Андрій Михайлович	4704	16-06-2006	ЦМК № 131	10-07-2004	Інст.експ. та упр. власн.	м. Одеса
16	Межеряков Валерій Валентинович	2745	04-05-2005	МФ № 2757	25-12-2004	МІВ	м. Київ
17	Мягкова Ніна Максимівна	1264	02-07-2002	13-046	23-12-2000	МЦПМ	м. Львів
18	Некрасова Тетяна Валеріївна	2856	19-05-2005	МФ № 1333	19-06-2004	УКШ	м. Суми
19	Оболонец Андрій Іванович	4698	16-06-2006	МФ № 2565	13-11-2004	УКШ	м. Кіровоград
20	Пашук Катерина Петрівна	1741	05-11-2004	ЦМК № 148	09-10-2004	УКШ	м. Київ
21	Поліський Олександр Леонідович	3400	30-06-2005	МФ № 2868	25-12-2004	Експерт-Л	м. Київ
22	Салтиков Олександр Сергійович	2953	06-06-2005	МФ № 2870	25-12-2004	Експерт-Л	м. Херсон
23	Смирницький Герман Борисович	1639	06-10-2004	МФ № 1551	03-07-2004	Далекс-експерт	м. Сімферополь
24	Сорокін Василь Валерійович	1018	31-01-2004	03 № 142	20-12-2003	МІВ	Хмельницька обл.
25	Стародубов Вадим Володимирович	2048	30-12-2004	МФ № 1638	03-07-2004	ІКЦ УТО	м. Донецьк
				ЦМК № 121	03-07-2004	ІКЦ УТО	м. Донецьк
26	Чайка Сергій Олександрович	2481	25-03-2005	МФ № 1386	19-06-2004	УКШ	м. Київ
27	Чернін Юлія Олександрівна	2266	10-02-2005	МФ № 2583	13-11-2004	УКШ	м. Київ
29	Швель Леонід Миколайович	3241	12-06-2005	МФ № 2871	25-12-2004	Експерт-Л	Черкаська обл.
30	Ярмол Стор Миколайович	2190	28-01-2005	МФ № 661	01-11-2003	МІВ	м. Київ
31	Кізенко Володимир Васильович	3105	17-06-2005	МФ № 2972	12-02-2005	Експерт-Л	м. Київ
32	Луцьк Анатолій Сергій Тихонович	3104	17-06-2005	МФ № 3137	12-02-2005	ХЦНТЕІ	Сумська обл.

**Примітка:**  
 ІКЦ УТО — Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів;  
 МІВ — Міжнародний інститут бізнесу;  
 Інст.експ. та упр. власн. — Інститут експертизи та управління власністю;  
 Експерт-Л — ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»;  
 УКШ — Українська комерційна школа;  
 ККН — Київський коледж нерухомості;  
 Далекс-Експерт — Центр післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт»;  
 МЦПМ — Міжнародний центр приватизації, інвестицій та менеджменту;  
 ХЦНТЕІ — Харківський центр науково-технічної та економічної інформації.

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 45 у зв'язку з отриманням Коркачем С. Л. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 МФ № 4687, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 05.02.2002 № 77, видане ФДМУ Коркачу С. Л.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 46 у зв'язку з отриманням Малиновським С. Ф. двох свідоцтв про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, **анульовано свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 14.04.2003 № 59 та від 17.06.2005 № 3205, видані ФДМУ Малиновському С. Ф.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 47 у зв'язку з отриманням Коротасевим В. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.09.2006 МФ № 4539, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 02.11.2005 № 4117, видане ФДМУ Коротасеву В. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 48 у зв'язку з отриманням Форотинським С. Л. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 МФ № 4728, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.08.2002 № 1715, видане ФДМУ Форотинському С. Л.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 49 у зв'язку з отриманням Уманською Г. А. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 ЦМК № 288, виданого ФДМУ і ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Ль», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.12.2005 № 4268, видане ФДМУ Уманській Г. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 50 у зв'язку з виявленням технічної помилки в свідоцтві про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 05.05.2003 № 73, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 05.05.2003 № 73, видане ФДМУ Альніній О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 51 у зв'язку з отриманням Мединцевим М. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 11.11.2006 МФ № 4570, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державно-**

**му реєстрі оцінювачів від 14.04.2006 № 4567, видане ФДМУ Мединцеву М. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 52 у зв'язку з отриманням Колесніченко К. С. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 МФ № 4742, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 18.02.2006 № 4431, видане ФДМУ Колесніченку К. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 53 у зв'язку з отриманням Чечілю Ю. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.09.2006 МФ № 4540, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 04.05.2006 № 4603, видане ФДМУ Чечілю Ю. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 54 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 11.11.2006 (протокол № 30) щодо видачі замість втраченого сертифіката від 04.09.2001 №С-123 (виданого ФДМУ спільно з Київським коледжем нерухомості) дубліката кваліфікаційного документа оцінювача, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 12.11.2002 № 3917, видане ФДМУ Руденку Ю. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 55 у зв'язку з отриманням Медведєвим С. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 ЦМК № 285, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.02.2006 № 4408, видане ФДМУ Медведєву С. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 18.01.07 № 56 у зв'язку з отриманням Клименюком О. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 ЦМК № 291, виданого ФДМУ і Колективним підприємством «Інформаційно-консалтинговий центр» Українського товариства оцінювачів, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 08.02.2005 № 2251, видане ФДМУ Клименюку О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 64 у зв'язку з отриманням Рябошапкою Я. Ф. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 МФ № 4718, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державно-**

**му реєстрі оцінювачів від 23.06.2003 № 325, видане ФДМУ Рябошапці Я. Ф.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 65 у зв'язку з отриманням Саснко І. П. нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювача від 16.12.2006 МФ № 4690, ЦМК № 286, виданих ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 09.07.2002 № 1351, видане ФДМУ Саснко І. П.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 66 у зв'язку з отриманням Печковським Е. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 ЦМК № 284, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.05.2006 № 4614, видане ФДМУ Печковському Е. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 67 у зв'язку з отриманням Садовською Н. Ю. нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювача від 16.09.2006 МФ № 4536, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, від 16.09.2006 МФ № 4537, від 16.12.2006 ЦМК № 2902, виданих ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.06.2006 № 4697, видане ФДМУ Садовській Н. Ю.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 68 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 11.11.2006 (протокол № 30) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювача (від 09.06.2001 № 00074-Х, видане ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 02.10.2006 № 4909, видане ФДМУ Булгакову К. Є.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 69 у зв'язку з отриманням Вродзінським С. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 11.11.2006 МФ № 4547, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 26.07.2006 № 4789, видане ФДМУ Вродзінському С. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 70 у зв'язку з отриманням Старуном В. О. но-

вого кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2400, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.02.2002 № 248, видане ФДМУ Старуну В. О.**

Згідно з наказом ФДМУ від 19.01.07 № 71 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.08.2002 № 2141, видане ФДМУ Малахову І. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 72 у зв'язку з отриманням Зінченком Г. П. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 МФ № 4699, виданого ФДМУ і Колективним підприємством «Інформаційно-консалтинговий центр» Українського товариства оцінювачів, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.11.2005 № 4139, видане ФДМУ Зінченку Г. П.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.01.07 № 73 у зв'язку з отриманням Жигаль О. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.11.2006 МФ № 4606, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.06.2005 № 3049, видане ФДМУ Жигаль О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 24.01.07 № 109 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.06.2004 № 3123, видане ФДМУ Арашину О. Л.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 24.01.07 № 110 у зв'язку з отриманням Зайченко Н. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.12.2006 МФ № 4696, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 29.08.2005 № 3898, видане ФДМУ Зайченко Н. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 24.01.07 № 111 у зв'язку з отриманням Лісоволом Д. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 23.12.2006 МФ № 4790, виданого ФДМУ і ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Ль», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 25.10.2004 № 1690, видане ФДМУ Лісоволу Д. О.**

## НОВИНИ ФДМУ

◆ **Проблемні питання Одеського інституту Сухопутних військ мають бути розглянуті та вирішені на рівні Кабінету Міністрів України та після зняття мораторію на передачу військового майна — ФДМУ**

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.06 № 1254 «Про реорганізацію Одеського інституту Сухопутних військ» ФДМУ в межах своїх повноважень взяв участь у роботі міжвідомчої комісії з питань проведення інвентаризації майна і земельних ділянок Одеського інституту Сухопутних військ, створеної відповідно до пункту 3 зазначеної постанови.

За дорученням ФДМУ його регіональні відділення по Одеській та Миколаївській областях у жовтні 2006 р. взяли участь у проведенні під головуванням Міністерства оборони України інвентаризації нерухомого майна, а також здійснили перевірку ефективності використання державного військового майна, що перебуває на балансі Одеського інституту Сухопутних військ. Про результати цієї роботи ФДМУ проінформував Кабінет Міністрів України та Міністерство оборони України, а саме про висновки та пропозиції щодо забезпечення майнових прав держави та ефективного використання державного майна Одеського інституту Сухопутних військ.

Однак, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22.09.06 № 491 р. «Деякі питання управління майном, яке вивільняється в ході реформування Збройних Сил», до формування Державного департаменту надлишкового майна та земель реалізацію військового майна з 23 вересня 2006 року зупинено, та передачу військового майна із сфери управління Міністерства оборони України, через великі порушення з вичуження військового майна, виявлені Головним контрольно-ревізійним управлінням у процесі перевірки міністерства.

Ураховуючи вищевикладене, відповідно до Закону України «Про управління об'єктами державної власності» вирішення питання використання надлишкового майна і земельних ділянок Одеського інституту Сухопутних військ має бути розглянуто та вирішено в комплексі на рівні Кабінету Міністрів України на підставі висновків міжвідомчої комісії за участю всіх заінтересованих сторін та після зняття мораторію на передачу військового майна.

◆ **Судове засідання у справі про банкрутство ДП «Шрамківський машинобудівний завод «ВАТ «Більшовик» не відбулося**

Заплановане на 24.01.07 судове засідання про банкрутство до-

чирного підприємства «Шрамківський машинобудівний завод «Відкритого акціонерного товариства «Більшовик» не відбулося у зв'язку з неявкою кредиторів, представників Державної податкової інспекції, Пенсійного фонду та безпосереднього розпорядника майном.

Господарський суд Черкаської області в додатковій ухвалі повідомить ФДМУ про дату наступного засідання.

◆ **ФДМУ уклав додаткові угоди до договору оренди ЦМК «Санаторно-оздоровчий багатопрофільний комплекс для дітей з батьками»**

У зв'язку з виявленням додаткових активів, які не були враховані під час укладення договору оренди цілісного майнового комплексу «Санаторно-оздоровчий багатопрофільний комплекс для дітей з батьками «Магнолія» від 14.10.04 № 677 та з метою захисту майнових інтересів держави, ФДМУ уклав Додаткову угоду від 25.12.06 № 636 до договору оренди від 14.10.04 № 677 щодо збільшення вартості майна на суму 72,54 тис. грн., розміру орендної плати і сплати пені з заборгованості за період користування у сумі 856 грн. 80 коп.

Також ФДМУ уклав Додаткову угоду від 27.12.06 № 635 до Кредитного договору від 14.10.04 № 678 щодо передачі орендарю у користування на умовах кредиту грошових коштів у сумі 720,4 тис. грн., сплати відсотків за користування кредитом у сумі 137 324,86 грн. та пені за несвоєчасну сплату відсотків за користування кредитом у сумі 54 693,88 грн.

У даній часті орендарем — ТОВ «Санаторно-оздоровчий багатопрофільний комплекс «Магнолія» сплачені до державного бюджету відсотки за користування кредитом у сумі 137 324,86 грн.

◆ **ФДМУ вимагає виплати пені за ненадлежає виконання умов договору купівлі-продажу покупецом ВАТ «Черкасигаз»**

Відповідно до ст. 7 і 27 Закону України «Про приватизацію державного майна» в грудні 2006 р. Регіональним відділенням по Черкаській області здійснено поточну перевірку виконання умов, передбачених договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Черкасигаз» від 11 січня 2002 р., укладеного з ЗАТ «Д.С. Інвестмент», правонаступник — ТОВ ВКП «Укртрансгаз-Сервіс».

Перезіркою встановлено неналежає виконання умов зазначеного договору, а саме, порушені встановлені умовами договору строки внесення інвестицій. У зв'язку з цим нарахована пеня в розмірі 68,253 тис. грн.

◆ **ФДМУ шукає інвестора для ВАТ СКТБ «Оризон», 100% акцій якого запропоновано для продажу на біржах**

Відповідно до Положення про порядок оприлюднення в мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.01.02 № 3, на виконання рішень наради у Фонді від 21.07.05 та з метою пошуку потенційного інвестора надаємо інформацію про ВАТ СКТБ «Оризон».

ВАТ «СКТБ «Оризон» було засновано в 2004 р. шляхом перетворення державного підприємства спеціалізованого конструкторського технічного бюро «Оризон», що, в свою чергу, було створене внаслідок реструктуризації Смілянського радіоприладного заводу «Оризон». Основним напрямом діяльності товариства було розроблення, випробування та підготовка до серійного випуску складної контролю-вимірної техніки.

Підприємство розміщено на двох поверхках в окремо розташованому 4-поверховому будинку загальною площею 3 344 м<sup>2</sup>. Питання щодо надання в оренду землі не вирішене і знаходиться на розгляд в Смілянській райдержадміністрації. Статутний фонд товариства становить 6 081,600 тис. грн., вартість чистих активів становить 4 928 тис. грн.

Пакет акцій у розмірі 100% запропонований до продажу на фондових біржах двома пакетами: 25% — на Українській фондовій біржі (м. Київ) та 75% — на Українській міжбанківській валютній біржі (м. Київ).

Зараз акціонерне товариство через відсутність попиту на продукцію не здійснює виробничої діяльності. Контракт з головною правління розірваний, триває конкурсна заміщення цієї посади.

Додаткову інформацію можна отримати за адресою регіонального відділення: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 445, тел. 37-30-90, факс 45-75-29.

Докладніше новини читайте на веб-сайті ФДМУ: [www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua)

Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник — Фонд державного майна України.  
Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор Т. М. УТЕНЧЕНКО  
Додаток виходить щосереди.  
Над номером працювали:  
Л. М. ВОЙТУШЕНКО  
(випусковий),  
О. В. МІСЬКОВ,  
О. В. ЦАРУЛІЦА

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:  
01133, м. КИЇВ-133,  
вул. КУТУЗОВА, 18/9

Набір, комп'ютерна верстка та друкування — Державне видавництво «Преса України» 03047, Київ-47, просп. Перемоги, 50.  
Загальний тираж 15 000 прим.  
Зам. 3085004

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу.  
Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.